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Объясненiе знаковъ.

A. книги, допущенный для класснаго употреблешя въ

среднеучебныхъ заведешяхъ;

Б. книги, допущенный для библютекъ среднеучебныхъ

заведешй ;

B. книги, допущенныя для класснаго употребления въ

низшихъ учебныхъ заведешяхъ;

Г. книги, допущенныя для библютекъ нигшихъ учебныхъ

заведенШ.

Все означенныя въ каталогъ книги рекомендуются

для прюбрътешя и въ народныя библиотеки и читальни.



I. Книги духовнаго содержанiя.

1. Bettex F. Ime. Jurjewis, 1900. K. Sööt'i trükk ja
Б. Г. kirjastus. Hind 15 kop.

2. Bettex'. järele H. Oras. Piibel Jumala sõna. Tallin-

Б. Г. nas. 204 lehek. Hind 40 kop.
3. Bettex F. Eesti keelde H. Oras. Mis sa arwad Kristu-

Б. Г. sest? Tallinnas, 1902. 104 lehek. Hind 40 kop.
4. Ederberg F. W. Lühikene Piibli teadus. Kodule ja

Б. Г. koolile. Tallinnas. K. Busch'i raamatukaupl. kulu, 1902.

68 lhk. 2. trükk. Hind 25 kop.
5. Farrar vr. theol. Jeesuse maapealne elu. Joh. Wal-

Б. Г. teri järele. Eesti keelde toimetanud N. A. Tammeri.

Teine parandatud trükk. Tallinnas, 1902. Hind 1 rbl. 20 kop.
6. Fries N. Pildid Püha Jssa meie palwe seletuseks. 1 jagu.

Б. Г. Tartus, 1892.

7. Frey J. Maa, kus Jeesus elas, ning teised ümberkaud-

Б. Г. sed maad. Riias, 1897.

8. Grünfeldt P. Amerika õpetaja Ch. W. Seldon'i järele.
Б. Г. Jeesuse jälgedes, ehk mis teeks Jeesus?

9. Haller A. H. Jgapäewane hingede loiduse raamat. Teine

trükk. Tallinnas, 1883.

10. Hermann J. preesi. Ristiusu koguduse ajalugu. Bal-

Б. Г. tiskis, 1902.

11. Hoffmann H. 28. Mina ja minu pere, meie tahame
Б. Г. Jehowat teenida. Tallinnas, 1896.

12. Hörschelmann F. Tule ja waata? ehk Juhataja Uue

Б. Г. Testamenti tundmisesse. Tartus, 1866.

13. Kallas R. Rõuge õpetaja. Piibli wõti. Jurjewis,
Б. Г. 1898.

14. Kallas R Suurteede ehk Paastu kannel. Jurjewis,
Б. Г. 1901. Hind 80 kop.

15. Kewade leht. Nelipühiks. 1897. Wäljaannud J.
Б. Г. Ploompuu. Hind 20 kop.
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16. Kingitus noortele juhatuseks ja äratuseks. Wiljandis,

Б. Г. 1908. 15 lhk.
17. KingSley F. Tiitus, Õnnistegija seltsiline ristisambas.

Б. Г. Eesli keelde kirjutanud P. Grünfeldt. Teine trükk.

Jurjewis, 1899.

*8
*

Kuldsed koidu kiired. Tallinnas, 1891. 112 Ihk.
b. i.

19. Kuusik X. Õnnistegija Jeesuse Kristuse ema Püha

Б. Г. Neitsi Maria elulugu. Tallinnas, 1899.

20. Veismann N. ülempr. Jumal-inimese Jeesuse üleilmline

Б. Г. teenimine ja Tema imelik isik. 27 lhk. Hind 10 kop.

— Imelik raamat. 40 lehekülge. Hind 10 kop.
ъ. Г.

22. Lindeberg. Tirtsa ehk Jeesuse Kristuse risti wägi. Tal-

Б. Г. linnas, 1890. 63 lehek.
23. Lipp M. Piibli lugu seletustega. Esimene raamat

- А. B. Mana Seaduse lugu. Teine trükk. Tallinnas, 1898.

227 lhk. Hind 30 kop.
24. — Piibli lugu seletustega. Teine raamat Uue

А. Б. Seaduse lugu. Teine trükk. Tallinnas, 1903. 317 lhk.
Hind 60 kop.

25. — Kodumaa kiriku ja hariduse lugu I. 480 lhk.
А. Г. (для лютеранъ). Hind 40 kop.

26

P' Limngstone D. Kuulus missionär Afrika maal.

27. Lühikesed jutustamised püha inimeste elust. Wene keelest
Б. Г. ümberpandud; 12 raamatud. Wäljaantud Saaremaa

Püha Nikolai Wennaliku - seltsi kuluga. Kurresaare linnas. Hind
10 —15 kop. raamat.

28. Minu elu Kristuses. Mõtted püha õigeusu koguduse
Б. Г. Jumala teenistusest. Kronstadti linna ülempreester isa

Joann Sergijew'i päewa-raamatust ümberpantud. Peter-

buris, 1897.

30. Missioni lugemised. Saksa keelest ümberpantud. Tal-

Г. linnas, 1897.

31. Missioni lugemised II jagu. Saksa keelest J. SchUeri
Г. järele. Tallinnas, 1890.

32 Mohrfeldt A. Nowgorodi õpetaja. Kirikulugu. Tartus,
Б. Г. 1891.

33. — Kirikulugu. Käsiraamat juhai. keskmistele kooli-

A. dele ja kirikuloo armastajatele. Tallinnas, 1908;
139 lehek. Hind 50 kop.

34. Muanga, Uganda maa kuningas Afrikamaal. Jutt Ju-
Г. mala riigi wõillustest. Riias, 1897.
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35. Normann W. Jgaväewased äratamise hääled, ehk üks

Б. Г. lühidalt seletud pühakirja tunnistus. Tallinnas, 1863.

432 lehek.
36. Pärn G. Piiblilugu ja Luteruse weikene katekismus.

А. B. Tallinnas, 1908; 159 lehk. (Для лютеранъ). Hind
40 kop.

37 Piibli lugude teine jagu, kuhu on meie Issanda Jeesuse
Г. Kristuse elu ja Apostlite teud ülesp. 6 trükk. Tallinnas,

1870. 304 lehek.
38. P. J. P. Õpetus õigest usust. Teine trükk. Riia

А. B. linnas. 1883. Hind 10 kop.
39. Püha Maria Egiptuse maalt. Riias, 1890. Hind

Б. Г. 5 kop.
40. Püha õigeusu toguouse jutluste raamat. Esimene jagu.

Б. Г. Usust. Riia linnas, 1886. Hind 20 kop.
41. Pühast õigest usust. Riia ja Miitawi ülempiiskop

Б. Г. Arsenius. Riias, 1895.

42. Ries J Meie püha Isa Tihoni, Woroneshi piiskopi
Б. Г. waimulik warandus, mis maailmas kogutakse. Riias, 1868.

43. Schneller L. Ewangeliumi radadel. Eesti keelde P.
Б. Г. Grünfeldt. Tallinnas, 1899. 477 lhk. Hind 1 r. 30 k.

44. — Kas tunned maad? Eestistanud P. Grünfeldt.
Б. Г. Tallinnas, 1902. 348 lhk. Hind 1 rbl.

45. Siioni päike. Uus palweraainat, kus kõiksugused palwed
Б. Г. sees on, mida usklikud risti inimesed tarwitawad. 104 lhk.

46 Suigusaar M. ülempr. Kas wõib uueaja inimene krist-
Б. Г. lane olla. J. Reimann'i trükk, Pärnus, 20 lehek.

47. Teekäija raamat, kus sees on ilmalikud nägemised, aga
Б. Г. waimulikv tähendamised. Teine jagu. Kirjutanud

Wändra õpetaja.
48. Tiifi? ' . ülempr. Õigeusu kõige maapealse hommikumaa

Б. Г. ris:uoguduse pühitsemise päewad 1. 2. wihk.
49. — 988—1888 Wene rahwa ristimise 900 juubeli aasta.

Б. Г. Tallmnas, 1888.

50

Б. Г.
~~ Kõlad Kiiewi juubeli pidust. Tallinnas, 1888.

51. — Sergia Klooster Moskwa ligidal. Tallinnas,
Б- Г. 1888.

52

Б. Г.
— Knewi Petseri Klooster. Tallinnas, 1888.

53.

Б. V. — Pihkwa Petseri Klooster. Tallinnas, 1889.

КД

Б Г.
~~ mi Missioni jutlust. Tallinnas, 1888.

55. — Ewangeliumi õpetus armastusest. Tallinnas, 1888.
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56- Tiisik K. Kiriku lehed nr. I—loo.
b. l.

57. Uganda maa, tema kuningas Mtesa ja ristiusk. Riias,
Б. Г. 1897.

58. Uganda maalt, wiimased sõnumid ja Hiina rahwa elust.
Г. Riias, 1897.

59. Wärat A. ülempr. Üks päew ristiinimese elust. Riias,
Б. Г. 1902. Hind 10 kop.

60. Wenemaa kogudus ehk kirik on Õige risti usu kogudus.
Б. Г. Kuresaare linnas, 1865.

61. Werlok W. Mõned jutustused ja waimulikud laulud.

Б. Г. Kuresaares, 1909. 20 lhk. Hind 5 kop.

62. Wessart. Trööstimised ja nõuuandmised elukoolist.

Tallinnas, 1896.



II. Словесность.

63. A. C. B. „Ülekohtune onu". Ilus ja põnew jutustus

Londonist ja Õhtu-Jndia saardest. Tallinnas, 1903. 104 lehek.
Hind 25 kop.

64. Aho Juhani. Raudtee. Soome keelest ümberpannud
Б.Г. G. Suits. Tartus, 1906. 151 lhk. Hind 65 kop.
65. Albreht Aksel. Saatuse teed. Wiljandis, 1898.

66. Amerika uudisjutud. Eesti keelde toimetanud A. Stan-

kow. Tallinnas, 1884.

67. Andersen (H. K). Ennemuistsed jutud. Esimene jagu.
1". Saksakeele järele wälja armud W. F. Eichhorn. Tar-

tus, 1877.

68. Andersen'i muinasjutud. Tõlkinud L. Grossschmidt.
Г. Wiljandis. 1897.

69. Ansomardi. Matsil unes, teistel ilmsi. Jurjewis, 1901.

70. Apollouius, Tiiruse ja Siidoni kuningas. ÜkS wäga
Г. kaunis lugemine Jumala suurest abist ja halastusest.

Pärnus, 1888.

71. Auerbach B. Joosep lumes. Eestikeelde pannud J. Kõrw.

Г. Tallinnas, 1883. 156 lhk.
72. Aun Elise. Kibuwitsa õied. Teine jagu. Jurjewis,
Б. 1895.

7jV — Metsa lilled. Tallinnas, 1890.
Jb.

74 — Tosin jutukesi. Jurjewis, 1898.

75. —Isa õnnistus. Hans Seefeldi jutustus lastele. Tal-

Г. linnas, 1904. 37 lhk. Hind 12 kop.
76. — Kibuwitsa õied. Teine jagu. Jurjewis, 1897.

В. Г. 61 lhk. Hind 20 kop.
77. — Ära saada meid kiusatuse sisse. Ilus jutt. Tartus,
Г. 1888.

78. Bachmanu J. (Saksakeelest ümber tõlkinud). Nõmmiko
tont. Mõnus jutustus endisest ajast. Pärnus, 1876.
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79. Bayer Ot. Armastuse mägi. Õpetlik jutustus noortele

ja manadele. Tallinnas, 1901. 39 lhk. Hind 12 kop.
80. Beecher Stowe. Tomi-onu onnikene. Jurjewis, 1901.

Г. 116 lhk.
81. Bergmann J. Kiigewere küla esimene koolmeister. Jur-

jewis, 1898. Lhk. 56. Hind 12 kop.

82. Bonneti järele Rutlik. Millionäri poeg. Jutustus
Г. Londoni linna elust. Paides, 1897.

83. Bornhöhe E. (eestistanud). Kristlased ehk Jumal ja
Г. Keiser. Jutustus ristiusu algus-ajaloost. Tallinnas. 1898.

84. — Tasuja. Jutustus Eestimaa wanast ajast. Tartus, 1888.

85. — Robinsoni imelikud juhtumised maal ja merel. Daniel

Г. Defoe järele eestistanud.

86. — Hispania rüütli Don Quixote imelikud teod ja juhtu-
Б. mised. Miguel de Cervantes Saavedra järele wabalt.

Tallinnas, 1900. 108 lhk.
87. — Robinsoni imelikud juhtumised. Teine trükk. Tallin-
Г. nas, 1895.

88. — Würst Gabriel ehk Piirita kloostri wiimsed päewad.
Tallinnas.

— Reinuwader Rebane. Tallinnas, 1896.

90. Bülow Eduard. Würst Apollonius Tiiruse, Siidoni ja

1". Antiochia kuningas. Kolmas trükk. Tallinnas, 1901.

64 lhk. Hind 15 kop.

Bürklin Albert. Mehe waprus. Narwas.

92. Canth Minna. Murdwargus. Näitemäng 5 kujutuses.
Teine trükk. Tallinnas, 1903. 71 lhk. Hind 40 kop.

93. — Roinila talus. Eesti keelde toimetanud J. Ploom-

puu. Tallinnas. 95 lhk. Hind 50 kop.

94. Defoe Danieli järele E. Bornhöhe. Robinsoni imelikud

Б. Г. juhtumised maal ja merel. 3 trükk. Tallinnas, 1902.

92 lhk.

95. Dostojewski järele. Onnerikkad ööd. Rand. Paides, 1891.

Б.

96. Doyle Canon järele Liise. Läbi akna ehk saladusline
tuba. Pärnus, 1896.

97. Dungern'i Julie ja Louise Pichleri jutud. Kuldne

linnu surm puu otsas ja kaks igawese Juudi seltsimeest. Tallinnas, 1802.

98. E. A. Wiisakad kombed. Pärnus. 1896.

99. Eesti Üliõpilaste Seltsi album. Teine leht. Jurje-
wis, 1894. Neljas leht- Jurjewis, 1899, 208 lhk.
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100. Eisen, M. J Teised wanapagana jutud. Rahwa
Г. suust kokku korjatud. Tallinnas, 1896.

101. — Koera koonlased. Tartus, 1899. Hind 20 kop.

102. — Kawala Hansu ja Wanapagana lugu. Hind 50 k.

103. — Kõu ja Pikker. Hind 20 kop.

04. —Kodupoolist. Lugemised olewikust ja minewikust. Tal-

Г. linnas, 1902. 170 lhk. Hind 30 kop.

105,
_ Eesti rahwa mõistatused. Tartus, 1889.

Б. Г.

I°6; — Helinad Emajõelt. Tartus, 1884.
Б. Г.

107 — Alkoholi õnnistus. Näitus ühes waatuses. Tar-

Б. Г. tus, 1892.

108. — Endise põlwe pärandus. Esimene anne. Tartus,

Б. Г. 1888.

109. — Kirikute raamat. Rahwa-jutud meie maa kirikutest

Б. Г. ja nende ehitamisest. Jurjewis, 1901.

110. — Rahwa raamat. Uus kogu wanu jutte. Esimene
Г. anne. Tartus ja Riias, 1893.

111. — Hiiu köster ja Saare kiriku herra ja kaheksa
muude juhtumiste järele üleskirjutatud lugu. Rakweres, 1893.

112. — Wabaduse wõhlused. Historialik jutustus Hispa-
niamaa kaheksamast aastasajast. Tartus, 1876.

113. — Kaks sõjawangi. Üks-.jutustus Jnglis-Prantsuse
Г. sõjast. Tartus, 1876.

114. — Hansu - raamat. Rahwa jutud kawalast Hansust.
Г. Tallinnas, 1894.

115. Wanad jutud. Paides, 1894.
Б. 1 .

116.
_ Schoti kuningas Robert Bruce. Tartus, 1885.

Б. 1.

117. — Elust ja loodusest. Õpetlikud tükid noorele ja
Б. Г. wanale. Tartus, 1879.

118. — Kodused jutud. 75 wanaaegist juhtumist meie

Г. maalt. Tallinnas 1896.

119. — Esiwanemate warandus. Kohalised Eesti muinas

Б. Г. jutud. Esimene anne. Tartus, 1882.

120.
_ Wäike Kalewala. Tartus, 1883.

ь. 1
.

121.
_ Willi. Jutustus Amerika maalt. Tartus, 1876.

122. — Uued Eesti luuletused. Tartus, 1888.

123. — Rändaja Kaljumägestikus. Ilus jutustus noorele

Г. rahwale. Tartus, 1882.
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124. — Elu pärast surma, Hiied ja Perma. Kolm kujutust

ennemuistsest ajast. Tartus, 1888.

125. — Wallensteini surm. Jutus tuskolmekümne aastasest sõ-
Б. jast. Tartus, 1882.

126. — „Teised kodused jutud". 75 lugu omamaa wanaft
Г. ajast. Tallinnas, 1897. 96 lhk. Hind 20 kop.

127. Ellen J „Laste Lõbumängud". Headele lastele kodu

Г. ja koooli juures mängida. Tallinnas, 1902. 62 lhk.
Hind 15 kop.

128. Enne. Pietari Päiwarinta. Soome Uudisjutud.
129. Fawrikodorow, K N. Wene salakuulaja mälestused

wiimasest Wene-Türgi sõjast aastal 1877—78.

130. Galleeri ori, ehk pimedusest walgusele. Tallinnas, 1891.

131. Glagan, Otto. Naise armastus. Eestistanud P. Ja-
kobson. Tallinnas, 1888.

132. Grenzstein A. Eesti lugemise raamat. Esimene jagu.
Г. Tartus, 1888.

132. Grohberg, M. Wiimane. Jurjewis, 1900.

Grünfeldt, P. Laste õie wäli. Tartus. 1890.

135. — Noore rahwa käsiraamat. Juhatused ja õpetused

perekondlise ning seltslise elu tarwis. Jurjewis, 1896.

136.
_ Gustaw Waasa pojad. Tallinnas. 1898.

i>. 1.

137. — 'Murtud südamed. Max Ringi ajaloolik jutustus.
138. — Rõõmsaid pühi? Mõnusad pühade jutud. Jur-

jewis, 1893.

139

jj Г
— Juuda. Jutustus Jerusalemmast. Jurjewis, 1899.

140. — „Kirju kimbuke". Tallinnas, 1899. 32 lhk. Hind
Г. 10 kop.

141. — „Korwi täis marju". Ainult headele. Tallinnas,
Г. 1899. 80 lhk. Hind 20 kop.

142. — „Need põle mänguasjad". Tallinnas, 1899. 32 lhk.
1?. Hind 10 kop.,

143. — „Laste Warakammer". Tallinnas. 1899. 31 lhk.
Г. Hind 10 kop.

144. — „Maasikad". Wiis ilusat lühikest juttu lastele.

Г. Tallinnas, 1899. 48 lhk. Hind 15 kop.
145. — Walitud uudisjutud. Rootsi-, Norra-, Daani- ja

Б. Г. Soomemaa tähtsamate kirjanikude lähtsamad tööd. Tal-

linnas, 1900. 287 lhk. Hind 80 kop.

146. — Uus mõistsik seltsiline. Jurjewis, 1894.

147. — Herodias. Jutustus Kristuse ajast. Tallinnas,
1899. 99 lhk. Hind 20 kop.
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148. Gogoli järele Wene keelest jutustanud Jakob Kõrw.

Б. Г. ®a\ata hetman Taras Bulba. Tartus, 1880. Eesti

kirjawara Nr. 13.

149. Summerus VJ. Ülemad ja alamad. Peterburis, 1898.

150. Haawa Anna. Luuletused. 3. wihk. Jurjewis, 1897.

151. — Peotäis tõtt. Jurjewis, 1900.

152. Hansson R. Maailma süda. Inglise kirjaniku H.
Bidder Haggerdi roman. Wiljandis, 1902. 280 lhk. Hind 50 kop.

153. Hedenstjerna A. Uue aja waim ehk Amori wangid.
Eestistanud M. Kampmann. Pärnus, 1896.

154. Heinrich Heusler'i järele. Surnuks arwatud poeg ehk
I'. inimene mõtleb aga Jumal juhatab. Tallinnas, 1896.

155. .'õella. Tõsine jutustus auusa ja mõistliku Wiljandi-
maa neiu elust.

156. Hermann K. A. Salmikud. Teine kimbukene. Tar-

tus, 1892.

157. — Wanad poisid. Abessinia maa ja rahwas. Ar-

menlased ja kurdlased. Korea. Tartus, 1896.

158. — Rikka ja waese pulmad. Jurjewis, 1899.

159. — Eesti keele lause õpetus. Eesti keele gram-
Б. matika teine jagu. Zurjewis, 1896.

Loe! Õpetlikud loud ja jutud. Tartus, 1877.

161. Heusler Heinrichi järele. Õnnelik armastaja ehk uut-

moodi kättemaksmine. Tallinnas, 1895.

162. Heyse Paul'i järele ümberteinud E. A-n. Mäe neiu.

Tartus, 1881.

163. Hindrek ja Anna ehk mõrtsukatöö Liiwa järwe peal.
Tallinnas, 1895.

164. Hoffmann Fr. Wahwa Leo ehk keda Jumal armastab

I'. seda tema ka karistab. Tallinnas 1897.

165. — Würst Menschikow ehk uhkus tuleb enne langemist.
Г. Tallinnas, 1886.

166. — Mustlase-Priidu. Tallinnas. 1892.

167. — Wahwa Leo. Tallinnas, 1903. Hind 20 kop.
Б. Г. 110 lhk.

Б.

6

г" — järele A. E. Tädipojad. („H-rzlos") 100 lhk. H. 25 kop

169. Hõbe killing reisu peal. Eesti- ja saksakeeli. Tallinnas, 1878.
170. Hunerson J (Soome keelest.) Köster ja kohtumees.

Tallinnas, 1900.

171. Hurt Jakob. Pildid isamaa sündinud asjust. Tartus,
Б. Г. 1879.

172. Hurwitsh L. Eestistanud A. Kiwi. Georg Stesenson.
Б. Г. Raudtee masina ülesleidja. Rakweres, 1898. 46 lhk. H. 12 f.
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173 J B. Laste Jõulu-Kannel. 25 armsat laulu Jõulupuu
Г. juures. Tallinnas, 1887, 32 lehek.

174. J T Kalewipoja sisust: missugused kõlbulised arwamised
Б. paistawad meileKalemip ojast silma. Teine tr. Tartus, 1888.

175. J. L. „Kadumise laps", ehk „Hirmus on elama Jumala
kätte langeda". Krahw Horbingtoni elu ja surm. Rootsi keelest Eesti

keelde ümber pandud. Tallinnas, 1878.

176. Ise Dr. Kodumaa tähtsad lood endisest ajast. Tallin-

Б. Г. nas, 1902. 240 lhk. H. 40 kop.
177 Istandiku poeg. Jutustus Põhja-Amerika orja sõjast.

Г. Tallinnas.

178. Jaani raamat. Arutused Jaaniöö ja Jaanipäewa kohta
1". ja 25 Jaani juttu. Tallinnas. 1899. 112 lhk. Hind 25 kop.

179. Jakobson C. R. Kooli lugemise raamat. Esimine ja teine

Г. jagu. Jurjewis. 1890 ja 1896.

. 180. — Helmed. Kooli lugemise raamat tütarlastele. Tartus,
Г. 1898.

181. Jakobson P. „Minu sõja mälestused." Tallinnas, 1901.

44 lhk. Hind 15 kop.
182. Jannsen J. W. Nägemata käsi. Tartus, 1885.

. Jgg

£ p' — Kirjad. 5 anne. Tartus, 1882.

184.

P
— Peruamaa wiimne Inka. Tartus, 1885.

B

l8

p
— Kirjad. 10 anne. Tartus, 1882.

186. — Kirjad. 11 anne. Tartus, 1882. Trükitud Wilhelm
Б. Г. Justi kulu ja kirjadega.

187

p' — Kirjad. 9. anne. Tartus, 1882.

188
Б Р

— Kirjad. 3 järg, 11. anne (12) Tartus, 1892. 80 lhk.
189

g P
— Kirjad. Teine järg, I. anne (6) Tartus, 1885. 80 lhk.

190

Б P* — Kirjad. 3. järg. IV (14) anne. Tartus, 194. 80 lyk.

191

Б p' — Kirjad. 3. järg. 111. anne (13). Tanus, 1873 80 lhk.

192

£ P* — Kirjad. 2. järg. 11. anne (7). Tartus, 1887. 80 Ihk.

193

Б I\
— Kirjad. 3 järg. V. anne (15). Tartus, 1898. 80 Ihk.

194. — kirja pannud. „Eesti Postimehe" õhtused kõned.

Esimene anne. Tartus, 1869.

195.

Б p
— Kirjad 7_i4 anne. Tartus, 1885—94.
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196 Jannsen, J. W. Juudit ehk Jamaika saare wiimsed
Г. Maroonlased. Tanus, 1870.

Б P
— Kirjad. Esimene anne. Tartus, 1881. 74 lhk.

198. Jannsen Lydia üles pannud. Oja mölder ja tema mi-

nija. Tartus, 1863.

199. Jaanson M. Truu lapse armastus. Tartus, 1879.

Г. 104 lhk.
200. Järw J Mehised mehed. Tallinnas, 1889.

201. — Karolus. Tallinnas, 1892.

202. — Risti tütar. Ajalooline jutustus Eestimaa Katoliku

usu ajast. Tallinnas, 1892.

203. — Sõnumid hukatuse ja õnnistuse teelt. Tallinnas, 1891.

204. — Ilm ja elu. Jutud, õpetlikud ja teaduslikud kirju-

tused ja laulud. Teine, kolmas ja neljas anne. Tallinnas, 1890.

ŽO6. — Wallimäe neitsi. Algupäraline roman Eesti mine-

Mikust. Wäija andnud Wirulaie toimetus. Tallinnas, 1885.

206. — Waenlane sõbra näol. Tartus, 1892.

2f~ ensen Wilhelm Kaarin. Eesti Aleksandri koolile jõulu-
kingitujers. Eesti neiult. Tartus, 1883.

208. Jung J. Muinasaja teadus Eestlaste maalt. 11. Jurje-
Б. wis, 1898. 243 lkl). Hind 1 rbl. 25 kop.

209. Jungst Antonius 2Ваф mehe poeg. Paides.
210. Kaks õpetajat tules. Ajalooline kujutus usupuhastuse

ajast. Rakweres, 1894.

211. Kala J. Onne õied I. Jurjewis, 1902. 91 lhk. H. 20 k.

212. Kalamehe Djanderi imelikud juhtumised. Egiptuse rahwa
ennemuistne jutt. Saksa keelest E. M. Tartus, 1887.

213. Kalevipoeg. Ennemuistne Eesti jutt, kaheskümnes laulus.

Kuopio, 1862.

214. Kaljukoopa kullawarandus ja teised õpetlikud ja lõbusad

lugemised. Jurjewis, 1894.

215. Kallio J. P. Kuiwala kõrtsimehe ja magister AholtVi
läbirääkimised I. ja 11. Jurjewis.

216. Kampmann Ш. Tõe pärast. Inglise uudisjutt. Rak-

weres, 1896.

217. — Kandle hääled. Wiljandis, 1896.

218 — „Töe pärast." Inglise uudisjutt. Rakweres 1896.

Г. 46 lhk. Hind 12 kop. •
219. — Eestlaste iseloom ja laad. Jurjewis, 1902. 116 lhk.

Hind 30 kop.
220. — Kirjaseadimise õpetus. Wiljandis, 1905. 96 lhk.
Б. Hind 30 kop.

221. Kannike Ch. Eksi'eel, uudisjutt. Tallinnas, 1890.

222 Kanter, J. Inimese mõtted ei ole Jumala mõtted.

Hind 20 kop.
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223. Kasuema ja kasutütar. Jutt jumalakartlikkude elust.
Г. Saksa keelest ümber pandud. Tartus, 1876.

224. Keiser ja leitenant. Hind 10 kop.

225. „Keiser Nero ja Rooma linna põlemine." Tallinnas,
Г. 1899. 112 lhk. Hind 25 kop.

226. Kihlatud. Nali ühes järgus. Eesti näitlejatele toimeta-

nud J. Silla. II A-ing-so-hi. Nali ühes järgus. Wilhelm Lange
järele toimetanud J. Toomas. Tallinnas, 1884.

227. Kikajon C. Jiman. Shamiil Tserkesside würsti poeg ehk
Г. wäikene sõjamäng. Saksa keelest ümberpantud. Tartus,

1886.

228 Kirsel M. Orja elu. Tartus, 1872.

229. — Weodor ja Olga ehk õe ja wenna armastus.

Tartus, 1872.

230. — Pimedusest walgusele. Tartus 1875.

231

£ V
— Gustaw Waasa ehk kuningas ja talupoeg.

232. Kitzberg A. Wana managa ja noor noorega. Nali.

Jurjewis, 1897.

233. — Pila Peetri testament. Näitemäng kahes waatuses.
Jurjewis, 1897.

234. — Ilmalik Jõulu-raamat. Tallinnas, 1894.

235. Kiwi A. James Garfield'i elulugu. Rakweres, 1902.

Б. Г. 176 lhk. Hind 20 kop.
236. — Põllu paalt. Pildid põllumehe elust. Tallinnas,

Г. 1902. 84 lhk. Hind 20 kop.

237. Kiwi R. Uudisjutud „Wiletsusest wiletsusesse" ja „Kuri
Б. Г. käsi". Tallinnas, 1903. 99 lhk. Hind 20 kop.
238. Koit. S. Wanapoisi awaldus. Rakweres, 1893.

239. Kondradson J. Laane löwi. Jutustus Ameerika maalt.

Prantsuse keelest ümberpannud. Teine anne. Tallinnas, 1878.

240. Kooperi jutustused Amerika maalt. Eesti rahwale Franz
Hoffmani järele jutustanud J. Lill. Tartus, 1880.

241. Kotzebue. Õepoeg. Lustmäng wiies waatuses. A. v.

Kotzebue järele toimetanud J. Silla. Tallinnas, 1884.

242. Körber K. Wana rahwa mõistuse kõned ja targad sõ-
Б. nad. Endise Wändra õpetaja K. Körberi wälja antud.

Tartus, 1869.

243. siõrw J. Tobi ja Mali. Üks õpetlik, ilus jutt minu

Г. noorte sõbradele. Franz Hoffmani jutustamine. Tar-

tus, 1892.

244.
_ Щщаъ Kanada metsas. Tallinnas, 1877.

245. — Kindel eesmärk. Eesti jutt. Teine trükk. Tartus,
Б. Г. 1889.
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246. Kõrw, J. Reisi ja jahi pildid. Tartus, 1888. H. 75 k.

247. — Eesti kirjawara Nr. 17. Mõistu-köned ja luule jutus-

tused. Herdar'i ja Krurnmecher'i kirjadest. Wiljandis, 1880.

248. Kõiw P. Eesti nooremate luuletajate album. Tartus,

Б. Г. 1896.

249. Kõnelejad kuused. Kiusak naene. Kaks Soome mui-

nasjuttu. Tartus, 1883.

250. Kõnsi-raaamat. 20 wana juttu armsaks ajawiiteks kõrt-

C. sis käijatele. Tartus, 1896.

251. Kromer Hans. XIX-nes aastasada. Üleüldine politika

Б. Г. ja hariduse ajalugu. Wabalt eestistanud B. Hanson.
Wiljandis, 1900. 398 lhk. Hind 170 kop.

252. Kraschewsky J. .Kuningas". Ajalooline roman Lee-

Б. dülaste wabaduse sõjast. Malgas, 1900. 140 lhk.
Hind 30 kop.

253. Kreutzwald F. R. Kilplaste imewärlikud wäga keutsa-

kad, maailmas kuulmata ja tänini weel üleskirjutumata jutud ja
teud. Tartus, 1878.

254. — Eestirahwa ennemuistsed jutud. Tartus, 1875.

Б. Г. |
255. Krikman H. Kooli elust. Jllara küla ehk Õpetus teeb

õnnelikuks. Tartus, 1855.

256. Kroonu onu. Naljamäng 2 waatuses. Tartus, 1885.

257. Kruus J, (eestistanud/. Ta peab langema. Ajaloo-
line uudisjutt. Tallinnas, 1888.

258. Kuhloars Fr. Laste laulik. Jurjewis. 1899.

Г.

259. Kuld annike ehk wäike eluwiisi peeglike. Tartus, 1875.

260. Kuldsed koidu kiired. Tallinnas, 1891. 112 lhk.
Hind 20 kop.

261. Külvata. Külajutt õpetuseks noorele ja manale. Jur-
jewis, 1897.

262. Kummal on õigus? Jurjewis, 1900.

263. Kunder J. Algupäralised luuletused. Tartus, 1899.
264. —

Eesti kirjandus koolile ja kodule I. Eesti wane-

Б. mad laulikud. Wiljandis, 1890.

285. Kuninga jutud. Rahwa suust kokku korjatud. Tallinnas.

286. Kuusik T. Elu Tsaari eest. Tallinnas, 1904. 343
Б. Г. lhk. Hind 1 rbl.

287. — Balokirew. Peeter Suure kuulus naljahammas.
Б. Г. 4-as trükk. Tallinnas, 1903. 160 lhk. Hind 30 k.
268. — Kecletark. Tallinnas, 1899.
F.

269. Küle H., cand. Kas maksab? Jurjewis, 1900.
270. Laineta W. Miron. Uudisjutt rahwa elust Rumee-

nias. Tallinnas, 1891.
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271. Laredei P. (R. Gogoli järele). Kaks kentsakat sõpra.
Б Pärnus.

Lastele neli jutukest. Pärnus.

273. Laste sõbrad. Kakskümmend piltidega juttu elajate elust.
Б. Г. I. 11. Jurjewis. K. Sööti trükk ja kirjastus.

274. Laululind Laanesoo lepikust.
275. Laurentius G. Onne tee ehk kunst miljonäriks saada.

Tallinnas, 1896.

276
r

'

Lenz M. Waene-laps. Ilus jutt. Tartus, 1888.

277. Leppik J. Mesilaste kuningas. Rothenburgi järele.
Г. Zaxm, 1885.

278. Lermontow M L. Luulelugu „Demon." Tallinnas,
Б 1905. 48 Ihk.

279. Liewoh J Uued Jõulu-jutud. Tartus, 1890.

280. Liiw Jakob. Püha kuju. Tallinnas. 1900. 32 lhk.
БГ. Hind 15 kop.

281. Liiw J Wiru - kannel. II anne. Rakweres, 1891.

102 lehek. Hind 20 kop.

282. Liiw Juhan. Kümme lugu. Widewikul sõpradele ju-
ustanud. Tartus \a Riias, 1893.

283. — Nõia tütar. Jurjewis ja Riias, 1895.

284. — Wari. Tallinnas, 1894.

285. — Wene süda ja wene hing. Suwe Jaani males-

Г. tused suurest Prantsuse sõjast. Kolmas parandatud
trükk. Pärnus, 1869.

286. Liiwa Marie. Mõtted noore rahwa kohustest. Jur-

jewis, 1896.

287. Lill J. Töömehed. Saksakeele järele. Tartus, 1879.

288. — Öömaja Spessarti mägedes. Saksakeelest. Tar-

tus, 1875.

289. — Tulewane armukene. Horn'i järele. Tartus, 1877.

290. Lillenupp M. Soome uudisjutud. Teine ja kolmas

anne. Tarin*, 1883. 1885.

291. Linden Ado. Weike Grete ehk imelik surmast peasemine.
Г. Tallinnas. 1901. 19 lhk. Hind S kop.

292. — ..Imelik saatus". Ilus jutustus noortele ja wa-

-17. nadele. Tallinnas, 1901. 51 lhk. Hind 15 kop.

293. Linden Ado ja von Kronoff Frida. „Õnne pening ja
Г. Stedinglased. Tallinnas, 1901. 24 lhk. Hind 10 k.

294. Linde A. Aurora. Üks armas lugemine Saksa keele

järele. Tartus, 1880.

295. — Paljasjalgne tütarlaps. Berthold Auerbachi „Bar-
Б. Г. füssele" järele. Tartus 1879.
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296. Linkgreim W. Neegri kuningas Kambuda. Tartus,

1876.

297. Linnu J. Lille aed. I. Wiljandis, 1896.

298. Lipp. Laste lõbu. 11. Tartus. 1898.

299. Lõbusad õhtu tunnid ehk Eesti jutumees. Kolmas

õhtu. Wäljaannud Eesti raamatu kogu omanik M. Jürgens.

Pärnus, 1871.

300. Luiga G. E. Kenamäe kaasad. Kahejaoline roman.

E Marlitt'i järele. Tartus, 1886.

301. — „Uued laulud". Tallinnas, 1901. 136 lehekülge.
Б. Hind 30 kop.

302. - Muruneid. Luule jutustus Eestlaste minewikust.

Tartus, 1886.

303. Ma kuulutaja kukulind, kui loodad, kahkled, küsi mind.

Pärnus, 1886.

304. Mäns Bernhard. Isamaa eest wiimse weretilgani. Tal-

Г. linnas, 1897.

305. Mändmets J Wana käsikiri. Tallinnas, 1904. 132

Г. lhk. Hind 35 kop.

306. — „Lepituse ingel". Lugu külaelust. Jurjewis, „Uue
Г. Ща" kirjastus 1899. 64 lhk. Hind 15 kop.

307. Kosilane. Tallinnas, 1905. 32 lhk. Hind 30 kop.

308. — „Oitseliste jutud." Tallinnas, 1901. 112 lehek.

Hind 20 kop.
309. Mai Roos. Teine trükk. Tallinnas, 1894. 64 lehek

Б. Hind 15 kop.
310. Maltsov E. järele Anna Kõrw. Lõwide ette. Teine

Б. trükk. Tallinnas. 32 lehek.
311. Martson D. Hall Hunt ja kuninga tütar Helena. Üks

Г. ennemuistne jutt. Wene keelest. Tallinnas, 1883.

312. Jean Swenson, ehk Talumehe truus ja würstlik tänu.

Б. Г. Jutustus Rootsi kuninga Kaarel XII ajast. Tallin-

nas, 1897.

313. Martin A. Punane Montenegriinlane. Üks jutt Hert-
segowiina mässamisest aastal 1875. Tallinnas, 1880.

314. Marlitt E. Wana mamseli saladus. Õpetlik jutt.
Tartus, 1881.

315. Mafingi O. W. kirjad. Esimene, teine, kolmas ja neljas
Б. Г. anne. Tartus I ja II anne 1883, 111 — 1885,

IV — 1886.

316. Meelejahutaja juturaamat. 1. Hädaohus. 2. Wiiuli

Willem. 3. Üksik majake. Tartus, 1886.

317. Mill W. W. A. J. Maa rahwale üks weike kasulik
juturaamat, kus sees kolm wäga ilusad juttu ou. Tartus, 1866.

3*B* Milton. Kadunud ja jälle leitud Paradiis. Tallinnas,
b.
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319. Mõistlik jutustaja. Noortele ja manadele waimu kosu-
Б. Г. tamiseks wälja armud P. Undritz. Eesti Kirjameeste

Seltsi toimetused nr. 42. Tartus, 1880.

320. Moljeer. Ihnus. Venekeelest P. Toom. Tartus. 1901.

321. Möldri poeg, aga krahwi wäimees, ehk Armastus ei

küsi seisuse järele. Jurjewis, 1895.

322. Mõnus külajutumees. Esimene, teine, wiies, kuues ja

seitsmes. Tartus.

3£3. Mulgi mõistus ja Tartlase tarkus. Tartus, 1881.
b.

324. Munga warandus. W. Frei jutustus Napoleon I

langemise ajast. Tartus, 1891.

325. Muru ja August. Ilus Melusina. Jurjewis, 1893.

326. Muru Miku meelehaigus. Tartus, 1885.

327. Naljatilgad ehk loe ja naera. Tartus, 1868.

328. Needra A- Jõuetu hing. Jutt kolmest inimesest ja
neljast lillest. Läti keelest M. Pukits. Jurjewis, 1903. 160 lhk.

õ
Rymann J. Hiiglaste Ärawõitja- Tallinnas, 1887.

1».

330. Nooli Aleksander, mag. Karskuse Laulik. Tartus, 1894.

331. — Kraüraamat. Narwas, 1895.

332. Noore barun Münkhauseu'i imelikud juhtumised mere-

põhjas, maa ja wee peal. Wäljaannud W. Lainela. Tallinnas, 1892.

333. Nurm. Taewalised. Rakweres, 1894.

334. — Palwe Jumala juures ja teenistus keisri juures
Б. Г. ei lähe mitte kaduma. Rakweres, 1894.

335. Õhtused nalja tilgad enneaegse une wasta. 38 nalja

juttu. Tallinnas, 1896.

336. „Õhtused lõbutunnid". Jurjewis 1895. K. A. Her-
Б. Г. mann'i trükk ja kulu. 160 lehek. Hind 30 kop.

337. Omamaa pildid. Teadused ja jutustamised Eesti rahwa
wanemast ja uue:»ast ajast. I jagu. Tartus, 1882.

338. Oras H. Martin Lutherus ja krahw Erbach. Aja-
loolik jutustamine Luteruse usu üleswõtmise ajast Armin Steini järele.

Tallinnas, 1902. 248 lhk. Hind 50 kop.

339. Orgusaar J. Inimese hind ja wäimehe wäärtus.

Lõbunäitemäng kolmes järgus. Tartus, 1888.

340. Orison Swet Marden. „Püüa edasi". TarmS, 1902.

Б. 239 lehek.
341. Orleangi neitsi, ehk: Üks talupoja tütar peastab oma

Б. Г. isamaad wacnlase ikkest. Tallinnas, 1878.

342. Otstawel J Rikas ja waene wend ehk kurbtuse järele
tuleb rõõm. Õpetuse märgiks wanale ja noorele. Saksakeelest.
Tartus, 1882.

343. Pährmann L. Kurtiuse järele. Põgeneja ohwitser.
Jutustus Napoleon I. ajast. Kiltngi-Nõmmes, 1896.
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344. Paiste kakk koolilastele ja ka teistele, kellele mekib.

Г. Tallinnas, 1873.

34?- Päivarinta Pietari. Soome uudisjutud. Enne %.

346. Pantenius T. H. Jumala maakeses. Tartus, 1882.

347. Pärn J. Oma tuba, oma luba. Eesli Kirjanduse
Б. Seltsi koolikirjandus nr. 13. 11. trükk. Tartus, 1911.

50 lehek. Hind 20 kop.
348. — Juhan ja Sidele ehk armastus ei küsi seisuse järele.

Tartus, 1892.

349. — Jumala abiga omast jõuust. Tartus, 1884.

350. — Lahtine aken. Jutt Eesli käsitööliste elust. Tar-

tus, 1882.

351. — Wanaema warandus, Tartus, 1875.

352. Wilhelm. Wana ja noorele päewa raskuse jahutuseks
Б. Tanus, 1878.

353. — Näbala-Hans ja Serwa-Adu ehk: Kuida töö nõnda

palk. 11. Kuidä sina lastele, nõnda nemad pärast sinule ja weel

mõned lühikesed õpetused. Wana ja noorele päewa raskuse jahutu-
seks. Tartus, 1873.

354. Pärnamäe Al. eestistanud. Aktea ehk Keiser Neero pruut.
Ilus jutustus ristirahwa tagakiusamise ajast. Tallinnas, 1896.

119 lhk.
355. Paulus J. Dr. Keiser Nero ja Roma linna põlemine.

Tallinnas, 1892.

356. Piirikiwi A. Esimesed luuletused. Tartus, 1887.

Б. Г. 42 lhk.
357. Ploompuu J Mõned algteadmised rahwa majandusest.
Б. Tallinnas, 1904. 32 lhk. Hind 15 kop.

358. — Amerika õimesepad. Inglis kirjaniku Pausy jutus-
tus. Tallinnas.

359. Põdder M. Wana koer. M. H. Riehli uudisjutt.
360. — Ühe muna pärast. Jutt Baltimaa elust. Theodor

Hermanni järele. Tartus, 1879.

361. Pohl E. ja Tõnnisson J. Poismehed. Naljamäng
kahes järgus. Jurjewis, 1901.

362. Põhjand P. Kangekaelus kautab. Tartus, 1877.

363. Põllupüü F. Ühe Indiani ema truu armastus. Tal-
linas, 1881.

364. — Ühe naesterahwa elulugu, tema langemine ja patust
pöörmine. Saksa keelest ümber pandud. Tallinnas, 1883.

365. Põld F. Kapri saare kalapoiss ehk imelikul wiistl poja-
Г. poja ülesleidmine. Tallinnas, 1891.

366. Postimehe lõbulisa 1889, 1890 ja 1892 aastakäik.
Tartus.

367. Potjehin Aleksei. Tatjana. Külajutt Wenemaalt.
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368. Prants H. Külaleib. Õpetlikud lugemised manast ja
Б. uuest ajast. Jurjewis, 1898.

369. Prants B. Sõja raamat. Kirjeldused wiimsest Türgi-
Б. Г. Greeka sõjast ning Türgi ja Greeka rahwast. Jurje-

wis, 1898.

370. Püha kiwi ja teised õpetlikud lugemised. K. A. Her,
Г. mann'i wäljaanne. Tartus, 1895. 160 lhk. Hind 30 f

Pnschkin Aleksander. Pealiku tütar. Tartus. 1879.
Б.

Sjp* Raid H. Wahwa meremees Nikitin. Wiljandis 1897.

273. Recha E. S. Kosma Mmm. Üks Wale-Dmitri I ajal
Б. Г. sündinud histoorika jutt Wenemaalt. Tallinnas, 1875.

374. Reiche F. Dr. järele Elise Aun. „Kuldterad". Pär-
Б. Г. nus, 1899. 208 lhk. Hind 65 kop.

375. Reisson ЗДI Kaitse-ingel. Jutustus Eesti rahwa mine-

Г. totrust. Tallinnas, 1893. 52 lhk. Hitid 15 kop.

376. — Päranduse petja ehk päike saab teda walguse ette

tooma. Tallinnas, 1875.

377. R. M. Sahwiiri kiwfft silm. Jutustus Indiast.
Tartus. 1885.

378. Remmelg J. „Ülekohus ei seisa kotis." Tallinnas, 1901.

Г. 40 lhk. Hind 12 kop.
379. Rennit A Nurmelt ja niidult. Wiljandis 1894.

380. Rezold J. Eesti luuletajate album. Tallinnas, 1894.

381. Roost C. W. Walge roos. Tükikene Mehhiko-Prantsuse
sõjast. H Kelleri järele. Tartus, 1885.

382. Rosenbach Karl. Wilhelm Kind. Jutt noore rahwale.
Saksa keelest ümber pantud. Tartus, 1863.

383. Ruttlik J. Bonnet'i järele. „Miljonüri poeg". Jutustus
Г. Londoni linna elust. Rakweres 1897. 120 lhk. H. 25 k.

384. — Mahagoni puu lugu. Adelbert Meinhardti jutustus
Kuuba saarelt. Tallinnas, 1896.

385. — Kirjad I. anne. 1895.

386. Rüdiger M. ..Tõsised jutustamises Lõuna-Afrikast."
- Г Eesti keelde H. Oras. Tallinnas, 1902. 112 lhk. H. 20 k.

387. Saal A Sõstra silmad. Tartus, 1890.

388. — Maimude wallas. Jurjewis, 1894.

389. — Uudu ja Meeta. Rakweres.

390. — Wambola. Jutustus manast Eesti ajaloost (1209
—1212.) Tartus, .1889.

391. — Ämariku tunnid. Jutud ja laulud mitmekesise sisuga.
Tartus, 1892.

392

g V - — Turgenewi luule kõues. Kartus, 1891.
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393. — Aita. Jutustus Liiwi ja Eesti rahwa wabaduse

wõitlusest 12 aastasaja lõpul. Tallinnas, 1891.

394. — Elu tormid. Riias, 1897.

395 _ Don ja Siuga. Tallinnas, 1893.

396. Sardu W. Must pärli." Eesti keelde E. J. Õunapuu.
Б. Г. Põltsamaal, 1898. 64 lhk. Hind 15 kop.

397 Saaremaa Onupoeg. Naljamäng ühes waatuses.
Б. Tartus, 1881.

398 Samarowi G järele W. Lainela. Marika. Ajalooline
politika jutustus wiimasest Wene-Türgi sõjast. Tallinnas, 1891.

399. Samuel Crowther, must neegrite piiskop Nigri jõe
b. ääres. Riias, 1896.

400 Schiele W. Dr. Sakslaste seltsis Buuri sõjas. Eesti

Г. keelde H. Oras. Tallinnas, 1902. Hind 1 rbl.

344 lhk.
401- Schmidt von, KriStohw. Wahwa wäe pealik. Tallin-

Г, nas, 1895*

402. — Krahw Arno ja Rosalinde ehk ragakiusatud krah-
winna. Tallinnas, 1896.

403. — Pealiku pruut. Tallinnas, 1898. Hind 15 kop.
Г. 64 lhk.

404. — Lossi proua ja waene saunanaene ehk kurwastuse

järele tuleb rõõm. Tallinnas, 1895.

405. — Lillepõesas ehk isa haua pealt leitud pruut. Tallin-

nas, 1896.

406. — ja Ewers Kõige täielikum Jenowewa elulugu.
Б. Г. Tallinnas.

— Waene laps Anton. Tallinnas, 1895.

_ Rose ehk lapse armastus. Tallinnas, 1894.

409. Waranduse pärijad. Ilus jutustus, kuidas heategu
Г. head wilja kannab. Tallinnas, 1892. 63 lhk.

— Pärisori. Tallinnas, 1894. Hind 10 kop. 32 lhk.

411. Schneller Ludwig. Kas tunned maad? Eestistanud

P. Grünfeldt. Tallinnas, IUO2, Hind 1 rbl. 348 lhk.
412. Segeri M. Uus Joosep ehk orjapõlwe wiletsuse aeg.

Tallinnas, 1888.

413. Sermann J. Jõulukingitused. Tartus, 1876.

414. Seydel i järele eestistanud A. Weber. Walge pealik
Г. — Taleka. Jutustus Jndianide maakonnast. Rakweres,

1894. 100 lhk.
415. Silla J. See olin mina! Näitlik pilt maalt. Tal-

linnas, 1884.
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416. Sinu riik tulgu meile! Üks õpetlik jutt noore rähmale
Б. Tartus, 1874.

417. Sohberg M. Neljas Eesti jututooja. Tartus, 1877.

418. Solowjew W. Tsaari pruut, roman wene ajaloost.
Б. Tallinnas 1894. Hind 25 kop. 112 lhk.

419. Sommer J M. Ara müüdud pulma kuub. Tallin-

nas, 1883.

420. — Hiline päike. Tallinnas, 1895.

421. — Wõitlus elu eest. Õpetlik uudisjutt. Suttneri ja-
Г. järele wabalt eestistatud. Tallinnas 1801. Hind 20 k.

93 lhk.
422. — Keiserinna saatjalg. H. Hirschfeldt'i ajalooline ju-
Б. tustus. Tallinnas, 1893.

423. — Alide (uudisjutt). Tallinnas, 1893.

424. — Wõrgutuse paelad. Kriminal-jutustus. Tallinnas, 1890.

425. — Wicherti järele. Surnuks arwatud, ehk kahele me-

hele laulatatud. Tallinnas, 1888.

426. Sööt K. Mälestused ja lootused. Jurjewis, 1903.

82 lhk.
427. Spurgeon E. H. Kündja Hansu pildid. Jurjewis, 1900.

428. Kõned adra taga ehk haa nöuu kõigesugustele immes-

tele. Rahwa raamat. Jurjewis, 1900.

429. Stenkow A. Randlased. Sündinud jutt Franz Hoff-
mann'i järele Saksa keelest.

430. Süda N. Suur Tõll. Saaremaa wägimees. Tal-

i. linnas 1889. Teine trükk. 79 lhk.
431. Suburg Lilli. Liina. Teine trükk. Tartus, 1884.

432. — Maarja ja Eewa, ehk suguluse truus ja armastus

mehe wastu. Tartus, 1881.

433. Suburg Laura (neiu). Kasuema päewaraamat. Pär-
nus, 1895.

434. Suur Wene-Prantsuse sõda 1812 a. ehk Wene hing ja
Б. Г. Wene süda. Kolmas trükk. Jurjewis, 1904. Hind

60 kop. 224 lhk.
435. Suur Wene-Prantsuse sõda 1812, ehk Wene hing ja

Б. Г. Wene süda. Tallinnas, 1898. Kirjutanud Kuusik.
4j*6 Suremata Juut. KolmaS trükk.

43?. Suwe Jaan. Luige-Laus. Pärmis, 1870.

438. Suwi M. Keisri käskjalg. Jutt Wenemaa minewikuft.
Prantsuse kirjaniku Jules Verne järele. 2 trükk. Tallinnas, 1900.

320 lhk.

Täielik Jenowewa elulugu. Tõnnissoni kuluga.

440. Tamm Jakob. „Ärganud hääled*. Teine anne. Tor-

Г. tus, 1892. 98 lhk.
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441. Tammeri A Bruno Köhleri mahedad jutud. Tal-

linnas, 1893.

442. Taubenfeoer D. M. Pärisorja pruut. Tallinnas, 1881.

443. Teated Soome-sugu muinasajast ja teised õpetlikud ja
Б. lõbusisulised lugemised. Postimehe lõbu lisa.

444. Teie käsu peale, herra leitenant! Naljamäng ühes waa-

tuses. G. Görs'i järele kirjapannud J. Lohfutsius. Tallinnas, 1884.

445. Tilk J. Wäike Malmiraamat. Jurjewis, 1898.

Ш.
.«.sõber. Esim.m anne. Tallinnas. Ш,

447. Tolstoi A. K. Wnrst Serebränõi. Wenekeelest Eesti-

Б. Г. keelde pannud T. Kuusik. Tallinnas, 1899. Hind
1 rbl. 320 Ihk.

448. Tolstoi Leo krahw. Sõda ja rahu, ajalooline roman.

Б. Ümberpannud: Ija 111 M. Põder, II M. Neumann

ja M. Põder, IV. J. Tamm ja M. Põder. Jurjewis, 1898.

I—IV. 1794 lhk. Hind 75 kop.
449. TõnnissonM. Waimulikud maasikad. I. jagu. Wilj., 1879.

450. Torni Tooma elukäik. Kaheksas pildis kirjutatud.
Tallinnas, 1891.

451. Tchsersky $. järele J. Jaanus. Saardami töömees.

Б. Г. Jutustus Keiser Peter I. walitsuse ajast. Paides.
452. Tschõkke. I. Wana kawala küüned. 11. Pagari toast

I". ministri toolile, naljajutt.
453

r

'

Islandi kirjad. Tallinnas, 1887.

454. Turgenew Jwan. Bjeshini aas. Wene keelest ümber

Б. Г. pannad J. Ederberg.
455. — Öömaja. Jutt rahwa elust. Wene keelest. F. Eder-

Б. Г. berg. Tartus, 1882.

456. — Mõisniknde pesa. Eesti keelde E. J. Õunapuu.
Б. 191 lhk. Jurjewis, 1900.

457. — järele P. Haljas. Ristiisa kingitus ehk õnnetuse
Б. uur. Tallinnas, 1890.

458. Türklane, jutustus möödaläinud Wene-Türgi sõjast.
Tallinnas, 1896.

459
' Tuwikene. Wõitlemine rvöwlitega.

460. Üks lõks päewakiire püüdmiseks. Inglise keelest. Tar-

tus, 1881.

461. Umblia A. Warruse auk ja need head õpetused, mis,
sellest tulewad ehk Jumal näitab, et wagade käsi käib nõnda km

mere peal wesi. Tartus 1855.

462. Undritz Paul. Ebausu rumalus-ja kõrkuse toorus. Kaks

Г. õpetlikku juttu. Tartus, 1880.

. 463. — Kuldpõrnik. Tartus, 1879.
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464. Undritz Paul. Eesti Laste kirjakogu. 11. anne. Eesti

Г. Kirjameeste Seltsi toimetused. Tartus, 1879.

465. Uus Sõnumetooja. Tõeste sündinud lood Jumala ime-

Б. Г. Itkust saatmisest. Tallinnas, 1896.

466

V

'

Waene laps Selma. Kuresaares, 1887.

467. Waeselapse õnne rist. Ilus ja õpetlik jutt Kristohw von

Г. Schmidt'i wäljaotsitud kirjadest. Tallinnas, 1892.

468. Waga krahwi proua Jenowewa. Ilus, kurblik ja hale
Г. jutustus noore ja manale, iseäranis õpetuseks laste ema-

dele ja lastele. Tallinnas, 1891.

469. Wahtrik J. H. Wilbrand'i järel?. Wennad. Tallin-

nas, 1895.

479. Wali äiataat. Tõeline perekonna lugu. Tallinnas, 1899.

471

k V Walgusele! Ilus ning kasulik jutt. E. Woronowa.

472. Wangid Kaukasuses. keelest ümber tõlkinud.

J. J. Tartus, 1879. 120 lehek.
473. Wannutatud Rootsi kirik ehk waleraha tegijate pesapaik.

H. Grens'i kriminal-jutt. Eestistanud J. M. Sommer.

474. Waranduse pärijad. Ilus jutustus, kuidas heategu head
Г. wilja kannab. Kristohw von Schmidt'i järele. Tal-

linnas, 1892.

475. Warje S. Tsaari kohus. Jurjewis.
476. W. K. Uus Tallinna laulik. Tallinnas, 1895.

477. Weizenberg. Maie ja Mihkli kosjad ehk klaas weini.

Jurjewis, 1895.

478. — Õnn ja töö. Näitemäng lauludega, neljas waatu-

ses. Jurjewis, 1901.

479. Weltmann J. A. Külaline. Esimene anne. Wlljan-
dis, 1895.

480. Wenediku linna kaupmees. Tõelik jutustus 17. aasta-

Г. saja wältusel.- S. Nieritsi järele.
481. WenSnda. Jutustus ühest waprast Mandani neiust.
Б. Eestistanud mag. F. Spielmann. 1895.

482. Werne Zules. Meremadu ehk kaheksakümmend tuhat
Б. Г. wersta wee alt läbi. Tartus, 1885.

483. — Ümber pannud M. Põder. Viieteistkümne aastane

Б. Г. kapten. Tallinnas, 1891. 465 leyek.
484. Werner C „Äuu sõna." Uudisjutt Amerikast. Eesti

Г. keelde P. Grünjeldt. Tallinnas, 1900. 68 lhk. H. 15 k.

485. Weske J Wari petab, tõsidus wõidab, ehk ülekohus
Б. ei seisa kotis. Saksa, keelest ümber pautud. Tartus, 1876.

486. Weske Dr; Laulud. Õndsa lauliku järele jäänud pabe-
Б. ritest kokku kogunud M. Weske. Wiljandis, 1899.

152 lehek. Hind 50 kop.
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487. Wieland. Oberon ehk wägew kuningas. Eesli keelde

I". F. Möllus. Tartus, 1876. 88 lehek.
"

488. Wiimne Peruamaa Inka. Tõesti sündinud lugu Amerika

.Г. ülesleidmise ajast. Tallinnas, 1893.

489. Wilberg F. Õpetaja abi Jnglandi maal. Kena lugu
I". armsa Eesti rahwa heaks. Saksa keelest ümber pantud.

Tartus, 1862.

490. Wilde Eduard. Norra rannas. Tallinnas, 1885.

491. — Kännud ja käbid. Tartus, 1892.

492. — Kurjal teel. Jurjewis, 1898.

493. — Olest katuse all. Tallinnas, 1892.

494. — Tema ja ta laps. Tallinnas, 1891.

495. — Ameti poolest kosilane. Uudisjutt. Uus toaneitsi.
Naljajutt. Jurjewis, 1898.

496. — „Linda" aklsiad. Jurjewis, 1894.

497. — Töömehe tütar. Teine trükk. Tartus, 1888.

498. — Miljon westi taskus. Naljajutt. Tallinnas, 1893.

499. — Kuida miljonäriks saab. Naljajutt.
590. — Kulda wäärt mees. Maurus Jokai roman. Eesti

keelde tõlgitud. Wälja armud Wirulase toimetus. Tallinnas, 1886.

501. — Mustad leegid. Jutustus. Tallinnas, 1889.

502. — Muhulasre imelikud juhtumised juubeli laulupidul.
Tar.us, 1894.

503. — Külmale maale! Jurjewis, 1897.

504. Willandi julupuhuja. Tartns, 1876.

505. Willem ja Luise ehk õnnelik perekond. Tallinnas, 1894.

506. Wöhrmann K. Kallid kaasad, kaunist rahu. Kuresaares,
Б. Г. 1902. 150 lhk. Hind 25 kop.

507.

Б г
— Noored wennad, wõidelge! Kuresaares, 1898.

507. — Õrnad õed eluteel. Teine trükk. Kuresaares 1903.

Б. Г. 133 lhk. Hind 25 kop.
509. Würoigi L. järele. Rist ja poolkuu ehk Jumal ei jäta

Б. Г. oma armastajaid mitte maha. Ilus jutustus türklas-

test ja kristlastest. Tallinnas, 1896.

510. Xawier de Maistre jutustus. Siberi neiu. Tallinnas.
Г. 52 Ihk. Hind 15 kop.



III. Иcтopiя.

511. Bergmann J. Üleüldine ajalugu. Esimene jagu:
Б. Wana aeg. Tartus, 1879./1908. 144 lhk.

512. — Üleüldine ajalugu. Teine jagu: Keskaeg. Tar-

Б. tus, 1880.

513. Eisen M. J. Wõitlemised Plewna linna ümber ja
Г. Plewna ärawõitmine. Tartus, 1878.

514. — Eesti, Liiwi ja Kuuramaa ajalugu. Tartus,
Б. Г. 1877.

515. — Sõda Läänemerel 1854—1855. Tallinnas, 1905.

Б. Г. 88 lhk. Hind 20 kop.
516.

_ Allugu elulugudes. I. anne. Tartus, 1881.
Б. Г.

517. Grube A W. Ajalugu elulugudes. Esimene jagu:
Б. Г. Aeg enne Kristust. Tartus, 1888.

518. Jung J. Kodumaalt nr. 1. Liiwimaa kuningas
Б. Г. Magnus ja Wene Zaar Joann Wassiljewitsch IV. ehk

tükike Wene ja Läänemere maade ajalugust acstast 1530—1584.

Tartus, 1874.

519. — Kodumaalt nr. 2. Mõnda Isamaa wanust aegust.
Б. Г. Tartust, 1874.

520. — Kodumaalt nr. 3. Rootslaste wäljarändamine
Б. Г. Hiiomaalt aastal 1781 ja teiste Eestimaal elawa

Rootslaste loost aastast 1345—1800. Tartus, 1875.

521. — Kodumaalt nr. 4. Sõda Wolmari linna all ja
Б. Г. Rakwere linna õnnetu kadumine. Tartus, 1876.

522. — Kodumaalt nr. 5. Liiwlaste würst Kaupo, ja
Б. Г. sõdimised tema päiwil, kui ka Liiwi rahwast ja nende

kadumisest siin maal. Tartus, 1876.

523. — Kodumaalt nr. 6. Eestirahwa wanast usust, kom-

Б. bedest ja juttudest. Tartus, 1879.

524. —
Kodumaalt nr. 7. Sakala maa ja Wiljandi lossi

Г. ja linna ajaloost. Tartus, 1878.
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525. Jung J. Kodumaalt nr. 8. Nurmekunde maa ja
I". Põltsamaa lossi ja linna ajaloost. Tartus, 1879.

526. — Kodumaalt nr. 9. Järwamaa ja Paide lossi ja
Г. linna ajaloost. Tartus, 1879.

527. Kampmann M. Keisri Aleksandri 111 elu ja walitsus.
Б. Г. 1845-1881—1894. Wiljandis, 1894.

528. Kõrw J. (wäljaannud). Wene-Türgi sõda. 1877—78.

Б. Г. Neljas andes. Tartus, 1877—78.
"

529. Läti Hendriku Liiwimaa kroonika ehk Aja raamat.

Б. Г. Alguskirja järele wäljaannud J. Jung. Neljas wihus.
Tartus, 1881—83.

530. Lindequist O. K. Dr. Üleüldine ajalugu. I osa. Wana

Б. ja keskaeg. Jurjewis, 1909. 655 lhk. 215 pildiga.

531. Nebocat J. Üleüldine maailma ajaraamat. Riias ja
Г. Tartus, 1882.

532. Rezolo J. R. Üleüldine Eestlaste ajalugu. Ija 11.

Б. Г. Tallinnas, 1893.

533. Saal A. Üleüldine Isamaa ajalugu. Rakweres,
Б. Г. 1893.

534. — Päris ja prii. Eesti rahwa pärisorjuse ajalugu
Б. 1215—1819. I. Rakweres.

535.
Sitska X Ajaloo algõpetus. Tallinnas, 1908. 200 lhk.

Б. В. 1.

536. Wenemaa ajalugu. Kõige wanematest ajast künni ole-

Б. Г. wikuni. Tartus, 1883.

537. Wene rahwa ristimine. Püha Suur Würst Wladimir.

Б. Г. Riia linnas, 1888.

538. Wene tsaar Joann Wassiljewitsch Hirmus. Wenekeelest
Б. Г. ümbertõlgitud. Tallinnas, 1880. 32 lhk.



IV. Географiя.

539. Blumberg G Juhataja kodu ning isamaa tundmisele.
Г. ХахШ, 1891.

540. Bornhöhe E Usurändajate radadel. Reisipildid Tür-

Б. Г. gimaalt, Palestinast. Tallinnas, 1899. 144 lhk.

tzifen M. J. Wenemaa geografia. Tartus, 1883.
ь. i.

5£2
Laiast ilmast. Jurjewis, 1895.

553. Nansen Fridtjof. Meisijuhtumised Põhja-Jäämere jääl
ь. Г. ja pimeduses. I, II ja 111. Eesn keelde M. Neumann.

Jurjewis, 1898.

554. Pärmann J. Tõutud maa. Juhataja Pühas kirjas,
Б. Г. nimetatud maade tundmisele koolile ja kodule. Tartus,

1879. 57 Ihk.
545. Põder M. Kolumbus. Amenkauaa ülesleidmine.

Б. Г. Tanus 1881,

V. Естествознанiе. Сельское хозяйство.

546. Berg Fr. Graf. Kunstsõnnik talu põllul, Jurjewis,
Г. 1901. 12 lehek. Hind 5 kop.

547 Bernstein A. Dr. Looduse saladuste wõti. Eestis-

Б. Г. tanud R. Hannsson. I ja II anne. Wiljandis, 1898.

548. Butlerow A. M Prof. Kudas mesilasi pidada. Tar-

Б. Г. tus, 1889.

549 Daniel. Mesilane. Õpetus, kuidas mesilasi kasulikult
Б. Г. pidada. Tartus, 1889.
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550. Daniel G. Wiljapuu pidaja. Tartus, 1988.

b. 1.

551. Eesti majapidaja. Lühikene õpetus viimatallilusest,
Б. Г. wõi tegemisest, lehmade, lammaste, sigade ja sulgloo-

made pidamisest. Rakweres, 1889.

552. Eisenschmidt A. Loomade naerid. Jurjewis, 1903.

Б. Г. 42 lehek. Hind 20 kop.

553. Grenzstein A. Looduse nõuud ja jõuud. Tartus,
Б. Г. 1879. Esimene, teine ja kolmas anne.

554. Jaanus J. M. Talupoja tarkuse raamat. Rakweres,
Б. Г. 1896.

555. Jakobson C N. Kuidas põllumees rikkaks saab. Kaks

Б. Г. kõnet. Tartus, 1874.

556. — Teadus ja seadus põllul. Esimene jagu. Peterbu-
Б. Г. ris. 1869.

557. Kampmann M. Kanade pidamine. Kirjad põllutööst.
Б. Г. Wiljandis, 1896.

558. Kõrw Jakob. Lühikene aiapidamise juhatus. Talu-

Б. Г. rahwale ja küla koolidele. 1881.

559 Kunder J. Maakera elu ja olu. Õpetlik raamat koo-

Б. Г. lidele ja kodule. Tartus. 1878.

560. — Looduse õpetus. Esimene raamat. Elajate riik.

Б. Г. Tartus, 1887.

561. Siira J Sigade kaswatamine, nuumamine ja täielik

Б. Г. rohitsemine. Tartus, 1879.

562. — Täieline hobuse wanaduse tundmine. Kuulsa 100-

Б. Г. made arsti Dr. Günteri õpetuse järele. Tartus, 1880.

363. Siira J Esimene Heinamaa tegija ehk õpetus, kuida

Б. Г. kõige alama soodest kõige paremat heinamaad teha.
Tartus, 1878.

_?64. Markus G. Mõistlik põllumees. Tartus, 1893.
Б. 1

.

565 — Mõistlik põllumees. Esimene õpetus: karja kaswa-

Б. Г. tusest ja toitmisest. Kuresaares, 1896.

566.
Dbram P Põllumehe käsiraamat. Tartus, 1893.

ь. i •

567. Ooegaro A Põllutöö õpetus Saurio järele Soome

Б. Г. keelest eestistanud ja Eesti olude järele seadnud J.
Kipper ja A. Johannsou. Jurjewis.

568. Ollino A. Piima tallitus ja heade piimalehmade kas-
Б. Г. watamine. Pärnus, 1895.

569. Pärmann J Looduse lugu kahes jaus Eesti rahwa
Б. Г. koolidele ja igale looduse sõbrale. Lange ja teiste jä-

rele. Teine jagu. Tartus, 1879. 216 lehek.

_ Looduse lugu. Esimene jagn. Tartus, 1888.
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571. Pärn J Mesilastest ning nende pidamisest. Teine

Б. Г. trükk. Tartus, 1882. 41 lehek.
572. Neiman W. Eesti põllutöö ajalugu. Kõne. Jurje-

Б. Г. wis, 1902. 23 lehek. Hind 10 kop.
573. Rose A. Põllu ja heinamaa rammutamise õpetus lauda

Б. Г. ja kunstsõnnikuga. Tartus, 1883.

574. Spuhl-Rotalia J G. Kodumaa kalad. Wiljandis,
Б. Г. 1896.

575. Thuberg H. Mõistlik mesilaste pidaja. Tallinnas,
Б. Г. 1891.

576. Tõnison A ja M. Aedniku kool. Tormiline õpetuse
Б. Г. raamat, kes omas aedas wiljapuid, lillesid ja aiawilja

tahawad kaswatada. Teine trükk. Wiljandis, 1902. 111 lehek.
Hind 30 kop.

577. Kõnison A. ja M. Mesilaste kaswatus. Teine trükk.

Б. Г. Tallinnas, 1903. 88 lhk. Hiud 20 kop.

578. Treimann. Praktikaline õpetus metsawahtidele metsaga
Б. ümber käimiseks, jahi- ning mõne metsaseaduse punkti-

dega ja kubiktabelitega. Tallinnas, 1901. 102 lhk. Hind 55 k.

579. Truusmann J. Täielik mesilastepidamise õpetus. Tal-

Б. Г. linnas, 1903. 93 lehek. Hind 45 kop.
580. Tüll 3 Fiisika õpetus. Koolidele ja igale teaduse

Б. Г. nõudjale. Tartus, 1881. 128 lehek.
581. Unoritz Paul. Looduse lood lastele. Laste kirjakogu.

Б. Г. Esimene anne. Eesti kirjameeste Seltsi toimetusel Nr. 19,6.

Tartus, 1877.

VI. Техника. Ремесла. Производства.

582. Hurwits L. Georg Stefenson. Raudtee masina ülesleidja.
Б. Г. Eestistanud A. Kiwi. Rakweres, 1898. 46 lehek.

Hind 12 kop.
583. J. T. Magistr. Uuri teadus. Soowitaw käsiraamat igale

Б. Г. uuri kandjale. 46 lehek.
584. Põdder L. Kunstpesemine ja ilutriikimine. Jurjewis,

Б. Г. 1900.

585. Reimann W. Eesti sepis. Kõne Eesti näitusel 1902

Б. Jurjewis, 1902. 36 lehek. Hind 12 kop.



VII. Медицина. Гигiена.

586. Alvrecht J F. Tiisikus. Tallinnas, 1899. 63 lehek.
Б. Г. Hind 15 kop.

587. Eisen M. J. Loomade tohter. Õpetus, kudas hobuste,
Б. Г. weiste, lammaste ja sigade haigusid tuleb arstida ja

mil wiisil neid loomasid piab tõbede eest hoidma.
588. Hellat Dr. P Terwise õpetus. Tartus, 1894. 386 lhk.
589. Jaanus J. M. Rahwa tohter. Arstlikud õpetused.

i>. Г. Kudas inimesed endid haiguste eest wõiksiwad hoida
ja tõbesid parandada

590. ' Kreutzwald F. R Kodutohter. Jurjewis, 1900. 179

lehek. Hind 60 kop.
591 Maja tohter. Juhatus, kudas arstiabi puudusel igasugu.

Б. Г. haigusi ise wõib kergitada ja paranda.
592.

Õllino A. Loomade arstimise õpetus. Pärnus, 1897
Б. 1.

593

Б r

'

Schneider P. Dr. Lühikene terwise õpetus. Pärnus, 1896.

594. Sohn Dr. W Tähtsamad külgehakkawad haigused.
Б. Г. Tallinnas, 1906. 109 lhk. Hind 50 kop.



VIII. Искусства.

595. Aken. Eesti noorerahwa laulud. Tallinnas. 32 lhk
Hind 30 kop.

596. Hermann K. A. Dr. Noodi õpetus. Jurjewis, 1905.

Б. Г. 37 lhk. Hind 15 kop.

597. — Jlu-hääled kooli, kiriku, kodu kontserti ja pidu
Б. Г. tarwituseks. Teine trükk. Jurjewis, 1905. 160 lhk.

Hind 40 kop.
598. — Noodi ja kokkukõla (komponeerimise) õpetus. Kol-

Б. Г. mas trükk. Jurjewis, 1906. 80 Ihk. Hind 60 kop.
599. — Laulude raamat. Jlu-hääled kooli, kiriku, kodu,
Б. kontserti ja pidu tarwituseks. Jurjewis, 1897.

600. — Eesti rahwa laulud segakoorile. Esimene wihk.
Б. Г. Tartus, 1890.

601. — Noodi ja kokkukõla õpetus. Teine trükk. Jur-
Б. jewis, 1898.

602. — Laulu ja mängu leht. Kuukiri Eesti muusika
Б. Г. etendamiseks. 3—7 ja 9—13 aastak. 192+182+192

+ 192+192+192+192+192+188+196 Ihf. Tartus, 1887—1897.

603. Hermann Miina. Lauluja sekakoorile. Segakoori lau-

Б. Г. lud. Esimene wihk. Tartus, 1892.

604. — Pühade laulud segakooridele. 11. anne. Jurjewis,
Б. Г. 1900.

605. — Laulukoori ja kontserti laulud. I. ja II anne.

Б. Г. Jurjewis, 1898, 1899.

606

Б P
— Pühade laulud segakooridele. Jurjewis, 1894.

607. Kappel J. Muusika algusõpetus. Jurjewis, 1903.

Б. 48 lhk. Hind 30 kop.
608. — Järwamaa ööpik. Nelja healega laulud meeste-

Б. Г. koorile. Tartus, 1881. 42 lhk.

Kuhlbusch H. Kuda peame laulma? Jurjewis, 1900.



IX. Книги разнаго содержанiя. Перiодическiя изданiя.

610. Allas E. Patu - ema, ehk joobnukstegew jook. Tar-

tus, 1893.

611. Aan Anton. Walla kogukonna Seadus. H. 1 r. 75 k.

Г.

612. Baltimaa kõrtside ajalugu ja võitlemine joomatõve
wastu. Äratrükk Jurjewis, 1902. 16 lehÄ.

613. Bunge, Dr. Eestistanud D. Schmid t. Alkoholi
küsimus. 1894.

614. Eesti karskuse seltside Aastaraamat. 1897. 1898.

1899. 1900. Jurjewis.
615. Eesti Kalender 1894 a. peale. Tallinnas.

616. Eesti üliõpilaste seltsi album. Kuues leht. Jurjewis,
1901. 97 lehek.

617. Eesti karskuse seltside kalender 1893. Teine aastakäik.

Tanus, 1892. 22 lehek.
618. Eisen, M. Ts- Lihawõtte pühade raamat. Jurjewis,

Б. Г. 1891.

619. — Tähtsad mehed. Esimene, teine, kolmas, neljas,
Б. Г. wiies ja kuues anne. Tartus, 1883, 1884.

620. — Adressid ja Proowikirjad. Õpetus, kudas kõik-

Г. sugused adressid ja kirjad tulewad kirjutada. Nimelt:

palwekirjad kõhtudele ja ülematele, sugulastele ning tutawatele, kont-

rahid, protokollid, wõlakirjad, kwiitungid ja muud. Eesti ja Wene

keetes.

621. — Kuldne maja warandus. Esimene raamat. Pär.
В. Г. nus, 1878.

Grenzstein A. Elmnajn ehe. Tartus, 1891.

623. Harimata rahwaste hingeelust. Rahwaste sugudest.
Б. Г. Tallinnas, 1885.

624. Helena. Kartohwli kokk ehk õpetus, ЫЬл lurtohwlidest
125 rooga walmistada wõib. Rakweres, 1893.
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625. Helenius Mi Trygg ja Helenius Matti. Alkoholi
mõju. Soome keelest tõlgitud. Jurjewis, 1903. 59 lhk.

626. Hörschelmann F. Maja peegel. Kahkeksa kõnet risti-

inimese maja elust. Tallinnas, 1890.

Jakobson A. Joosep Haideni elulugu. Tartus, 1881,

Jakobsoni C. R. elulugu. Tartus, 1883.

629-
Jakobson C. R. Kolm isamaa kõnet. Tartus, 1882.

Б.

639. Järw J. Joomise katk ja wõitlemine tema wastu.

Tallinnas, 1890.

631. Johanson-Pärna J. Carl Robert Jakobson. Kuulus

Eesti rahwa hariduse töötaja. Tallinnas, 1891.

632. Isamaa Kalender 1891 aastaks. Tartus, 1890.

633. lurkatam. Wene-Eesti sõnaraamat. Jurjewis, 1904.

1040 lehek. Hind 3 rbl. 50 kop.

634. Kaheksas Eesti jututooja. Ennemuistesed jutud. Teine

Г. trükk. Tartus, 1881.

635. Kapp J. Eesti ema. Tartus, 1879.

636. Kampmann M. Lahtised kirjad emadele. Tallinnas, 1896.

637. Karskuse käsiraamat. Jurjewis, 1900.

638. Kas olete iialgi seda katsunud? Üks küsimine kõigile
õllejoojatele.

639. Kewade leht. Nelipühifs 1897. Wäljaannud. J.
Г. Ploompuu.

640. KiwiM. James Garfield'i elulugu. Rakweres, 1902.

Б. Г. 176 lehek. Hind 20 kop.

641. Kodumaa Kalender 1883 a. peale. Tartus, 1882.

642. Koor Jaan. Kokn-raamat 1331 söögiwalmistamise õpe-
tusega. Jurjewis, 1901.

643. — Wäikene Köögi-söber. Jurjewis, 1902.

644. Kõrw Jakob. Tarwiline õpetus maja- ja aiapidamisest.
Tartus, 1881. 192 lhk.

645. Kramer Hans. XIX-es aastasada. Üleüldine politika ja
hariduse ajalugu. Wabalt eestistanud R. Hanson. Wiljandis, 1900.

398 lhk. Hind 170 kop.
645. Kunder J. (wälja armud). Kalewi poeg. Lugu Eesti

Б. muinaskangelasest. Eesti Kirjameeste Seltsi toimetused.
Tartus, 1885.

647. Kuusmanu Gustav. Eesti rahwa saadikute käik Keisri

Г. Majesteeti Aleksander 111. walitsusele õnne soowimas.

Tallinnas, 1881.

648. Lasteleht. Eesti nooresoo õpetlik ja ilukirjandusline
Г. kuukiri. I. aastakäik. Esimene anne. 96 lhk. Hind 30 kop.

11. aastakäik. Esimene anne. 96 lhk. Hind 30 kop. Jurjewis, 1902.
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I. aastakäik. Teine anne. 97—192 lhk. Hind 30 kop. Jur-

jewis, 1901.

fi49

Б
Lassmann J. Kõne Riigi alama kohustest. Abjas, 1897.

650. Г. Lihawõtte album, 1897.

651

P." Liiw J Joogid ja karskuse seltsid. Paides.

652. Luupainaja. Seletused luupainaja kohta ja 25 juttu
Б. luupainajast. Narwas, 1896.

653. Maeggi H. Seadus talurahwa kohtute uuenduse üle

Balti kubermangudes. Wiljandis, 1890.

654. Meomuttel J. Eesti asunikud laialises Wene riigis.
Г. Jurjewis, 1900. 61 lhk. Hiud 20 kop.

655. Murrik G. Talurahwa hoiukohtu pidamise seadus
Г. wallakohtu asjades. Jurjewis, 1900. 25 lhk. H. 1401.

656. Oma maa. Teaduste ja juttude ajakiri. Tartus, 1886.

657. Panek Lida. Käsuline köögi ja majapidamise raamat.

Tartus, 1885.

658

P Pert A. Lihawõtte album Tallinnas, 1898.

6

Г

9
'

- Jõulu leht. 1895.

660 Ploompuu J. Neljas Rahwaleht. Pühadeks 1898.

40 lhk., h. 20 k; 5-es, 1898, 42 lhk. h. 20 k.; 6-es, 1899, 46 lhk.
h. 20 k.; 9-as, 1900, 48 lhk. 10-nes, 1901, 48 lhk.; 13-nes, 1902,
48 lhk.; 16-nes, 1904, 40 Ihk.

661. — Rahwaleht Ülestõusmise pühadeks 1897. 40 lhk.
Г H. 15 k.; 1900, 46 Ihk., h. 20 k.; 1903, 48 lhk.

662. — Jõululeht 1897, 23 lhk., h. 15 k.; 1901, 46 lhk.,
Г. h. 20 k.; 1903,48 lhk.

663. Põllusaar A. Kodusest laste õpetamisest. Jurjewis,
Г. 1902. 22 lhk. Hind 10 kop.

664. Rahwaleht. Priiuse mälestuseks. Tartus, 1894.

665. Reimann W. Jehowa siin ja Kiideon. Karskuse jutlus.
Jurjewis, 1900.

666. — Monopoli esimene aasta. Jurjewis, 1901. 62 lhk.
Hind 15 kop.

667. —
Eesti Karskuse Seltside Aastaraamat. Wiies aas-

takäik. Jurjewis, 1901.

668. — Eesti Karskuse Seltside Aastaraamat. Jurjewis,
1903. 191 lhk.

669. Reiwelt Mai. Kookide tegemise õpetus. Tõnissoni ku-

luga 30 lhk.
670. Rezold J. Tark kohtu käia. Tallinnas, 1893.

671. Riia piiskopkonna 50-aastase jubileumi mälestuseks.
Б. Г. Riias 1900. 46 lhk. Hind 15 kop.
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672. Richaroson B W. vr. Joowastawad joogid. Terwise-
Б. Г. õpetuslised lugemised koolile ja kodule. Tartus, 1890.

673. Schmidt D. Joowastawate jookide joomine wanal ajal.
vr. A. Granf lt'i järele. Tartus, 1892.

674. Sirwilauad. Eesti rahwa tähtraamat 1900 aasta jaoks.
Jurjewis, 1899. 72 lhk. Hind 10 kop.

675 Sohberg M. Seitsmes Eesti jututooja. Tartus, 1878.

676. — Kuues Eesti jututooja. Ennemuistsed jutud. Tar-

tus, 1877.

677. Sommer J. M. Naljakad laulud Eesti meestekooridele.

Teine trükk. Jurjewis, 1900.

678. Teated Soome sugu muinasajast. Jurjewis, 1894.

679. Teine Rahwaleht. Wäljaannud J. Ploompuu. Tallin-

nas, 1896.

680. Tilk J. Eesti Karskuse Seltside kalender 1897.

Jurjewis.
681. — Eesti Karskuse SeUside Kalender 1901. Jur-

jewis, 1900.

682. — Sõjahüüd. Jutud ja kirjeldused piltidega. Jur-

jewis, 1900.

683. — Wõitlus ja wõit. Jutud ja kirjeldused piltidega.
Jurjewis, 1900.

684. Tõnisson Z. „Postimehe" Lisaleht. 45 aasta käigul.
196 lehek.

685. Wahhi J. Laste kaswatamine. Malgas, 1888.

686. Muna katk. Õpetlik jutustus noortele ja wanadele.

Teine trükf. Tartus, 1881.

687. Mares J. Baltimaa Wallakohtu Seadus ja Rahukohtu
Б. Г. mõistjatelt päälepandawate nuhtluste Seadus. Tallin-

nas, 1889.



X. Учебныя книги.

А

вB|' Hermann K. A. Dr. Eesti keele grammatik. Hind 35 k.

689.
__ kirjanduse ajalugu. Hind 2 rubla.

690. Jürgens J. L. K. Tasak. Geographia õperaamat.
А. B. Esimene jagu 176 lhk., teine jagu 161 lhk., kolmas

jagu 224 lhk.
691. Kampmann Kooli lugemise raamat. Esimene jagu,

А. B. esimene, teine ja kolmas kooliaasta, 134. pildiga. Hind 60 k.

H. Tallinnas, 1907. 336 lhk. Hind 60 kop.
692. — Eesti wanem ilukirjandus. Tartus, 1908. 150

A. lehekülge.
693 — Kirjalikud harjutused Eestikeele õppimiseks. Hind
A. 30 kop.
94

Kappel J. Kooli laulmise raamat. Hind 35 kop.

695. Kurrik J. Arwuwald esimene jagu, hind 25 kop.,
A. teine jagu, hind 25 kop., kolmas jagu, hind 20 kop.

Tartus.

696. Kuusik T. Kooli-laulik Eesti rahwvkoolidele. Hind
А. B. 20 kop.

Wene-Eesti sõnaraamat. Tallinnas, 1903. 960 lhk.

698' Morseldt A. ja Tiitso R. Rehkenduste ülesannete kogu
B. algkoolidele. Esimene jagu, hind 25 kop. Wiljandis,

1907.

699. — Rehkeuduste ülesannete kogu algkoolidele. Teine

B. anne. Hind 30 kop. Wiljandis, 1907.

Peterson. Eesti laste aabits. Hind 20 kop.

701. J. Ploompuu ja N. R. Kann. Saksa-Eesti sõnaraa-
A. mat. Tallinnas, 1902.

702. K Tasak. Geografia käsiraamat. Teine wäljaanne.
B. Tallinnas, 1908. 136 lhk.

ПримЪчаше. НастоящШ каталогъ составленъ по спискамъ

книгъ, имеющимся въ дълахъ Оеобаго Комитета при Попечитель-,

екомъ Совъгв Рижск. учебнаго округа Къ нему воспослъдуютъ до-
полнения по мъръ раземотр-вшя книгъ, представляемыхъвъКомитетъ.
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Первое дополненiе къ каталогу книгъ, разсмотренныхъ
Особымъ Комитетомъ и одобренныхъ Попечительскимъ

Совутомъ округа (1914 г.)

I.Книги духовнаго содержанiя.

703. Ärakadunud Poeg. Wiis jutlust saksakeelest ümbertölgitud
Б. Г. 1875. Hind 15 kop.

704. p. J. Noorerahwa reisikepp ja südame peegel. Tallinnas,
Б. Г. 1904. 70 lhk. (Для лютеранъ).

705. Z-unKe ф. järele H. Oras. Kuida õnnelikuks wõib saada
Б. 1 . ja õnnelikuks teha. Tallinnas, 1904. 331 lhk. Hind 25 kop.

706. Junke, chtto. Tahad sa terweks saada? Kristliku hinge
Б. Г. ja maimu arstimiseks. Tartus, 1883. Hind 50 kop.

Б Г eit
'

Siioni wahimehe hüüd.

708. Katekismuse jutlused. (Для лютеранъ). Jurjewis, 1894.

Б. Г. Hind 25 kop.
709. Lipp, M. Lutheruse wäike katekismus. Koolile ja leerile.

Tartus, 1908. (Учебн. пос. для лютеранъ), 146 lhk. Hind 25 k.

710. Aigot, August, 200 palwet nooresoo jaoks koolis ja kodu.

(Для лютеранъ). Tallinnas, 1908.

711. Aras, Ä. Ristiusu tunnistuse tõde. Pauli J. järele.
Б. Г. Tallinnas. 72 lhk. Hind 15 kop.

712. Tasku palweraamat, (для лютеранъ). Tartus, издаше

Б. Г. Шнакенбурга. Hind 2 kop.
713

Б р Täielik surnu puusärk. Tartus, 1881.

714

k p* Tulge minu juure. Tartus, 1885. Hind 10 kop.

Üus Siioni kannel. Hind 30 kop.

II. Словесность.

716. Aanier, Я. Pühamaa muinaslood. Jurjemis, 1904.

Г. 191 lhk. Hind 70 kop.
717. Adotk. Tõlkinud E. Enno. Hasemanni tütred.

Б. Rahwatütt neljas waatuses. Tartus, 1909. 117 lhk. H. 70 f.
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718. Andra J. S. ja K. Schneideri järele Anna Haawa.
Б. Г. Greeka muinaskangelased.

719. Ansomardi. Elupudemed. Tartus, 1909. 188 lehek.
Б. Hind 70 kop.

720. Antropoff, W Speckteri pildid Hey'i lugudega. Tallinnas,
I". 1895. 52 lhk. Hind 35 kop.

721. Aschytos. Kinnineeditud Prometheus. Kreeka keelest,
Б. I. Jögewer. Tartus, 1908. 52 lhk. Hind 20 kop.

722. Aun Ktise. Roosiwiita Ühe mõisniku tütre noorepõlwe
Б. Г. päewad 1000 aasta eest. Jurjewis, 1901. 32 lhk.

723

k p' Wauer, K. Kolm Jõulupuud.

724. tzhatetaini Dr. järele Liisi. Ühe käega raudtee waht-
Б. Г. Pärnus. 75 lhk.

725. Dunket Jot) Tõeste sündinud lugud ehk palwe mägi ja
Б. Г. mõned armsad laulud. Tallinnas, 1902. 128 lhk.

726. Kisen W. Walekuld. Jurjewis, 1902. 31 lhk.
727

Б. Г.
— Tallinna Mustlased. Tallinnas. 30 lehek. Hind 6 k.

728

Б р' — Rahwa Laulik. Tartus, 1891.

7^9

£; I\
~ Neli Wene Robinsoni. Tartus, 1877.

730

Б Г* — Laupäewa õhtnsed lugemised.

731

Б р-' — Kihwtiandjad. Jurjewis, 1901. 24 lhk.

732.

g p* Endised jõumehed.

733

Б p" Ema armastus ehk Pärast wihma paistab päike.

734. Kwersi K. järele L. Grohschmidt. Lossis ja onnis. Jutt
5-ma käsu kohta. Jurjewis, 1902. 23 lhk

735. — järele Liina Grohschmidt. Päewade pärli. Jurjewis,
Б. Г. 1902. 22 lehek.

736

Б. Г.
— järele L. Grohschmidt. Talupoeg ja ta laps.

737

Б. П IsHtmann'i Dr- kirjad. Tartus 1883. 83 lhk.
738

Б. Г. N Tõlkinud N. LeiSmann. Sinel. Jurjew, 1902

739

Б p' Orenzstein A. Lõbusad laulud lastele I. Tartus, 1879.

740. Grimm wennad. Eesti keelde H. Oras. Laste ja kodu
Г. Muinasjutud. Tallinnas, 1910. 114 lhk.
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741 Grokschmiot ф. Jõulukingitused. Kolm jutukest. Jurje-
Б. Г. wis, 1911. 15 lhk.

742 Grünewalot K. Aastaramat Ewangeliumi-Lutheruse usu
Б. Г. lastele. Jurjewis, 1900. 80 lhk.

743. — Aastaraamat Ewangeliumi-Lutheruse usu lastele. Tal-

Б. Г. linnas, 1902. 76 lhk.
744. Grünfeldt Seda olete mulle teinnd. Jurjewis, 1901.

Б. Г. 16 lehekülge
745. Kauff Witt)ekm. Muinasjutnt piltidega. Postimehe trükk.

I". Tartus, 1908. 83 lehekülge. Hind 30 kop.
746

Б f Ketmi. Rahu lillekesed. Jurjewis, 1694. 61 lehek.

747. Keinrich Kensteri järele. Surnuks arwatud poeg ehk
Б. Г. Inimene mõtleb aga Jumal juhatab. Tallinnas, 1896. 60 lhk.

748

Б p' Kermanni K. A. Salmikud,

749. Kindrei K. Eesti Muinasjutud lastele. Pilt»kaunistus.
Г. Tartus, 1907. 58 lhk. Hind 25 kop.

750. Korni järele Eisen M. Mehikomaa ärawõitmine. Jntustus
Б. Г. F. Kortezi elust. Tartus, 1880.

751. Korni v. W. järele A. E. B. Tänulik Wõeras poeg.
Б. Г. Tallinnas. 32 lhk.

Б

7s

р Koffmanni Ar. järele J. Jaanus. Onne soon. 84 lhk.

753. — järele H. Martinson. Salakauba wedaja. Tallinnas.

Б. Г. 128 lehekülge.
754

E

4 °*'

järele J. M. Jaanus. Tallinnas. Mere koolis. 96 lhk.

Б Г J. Jaanus. Tõde tõuseb. 88 lhk.

Б
_ järele Jaanus. Tubli poiss.

757. Aannsen'i J. W. kirjad. Kolmas järg, I anne. Tartus,
Б. Г. 1891. 88 lhk.

758

Б p* — kirjad. Neljas järg. II anne. Jurjewis, 1902. 79 lhk.

759. Aot)annson A. Ümberpannud: Püüa edasi ehk kuidas raS-

Б. Г. kuseid wõidetakse. Jurjewis, 1902. 240 lhk.

760. Kampe J. järele M. Põdder. Jakob Heemskerki ja Wil-

Б. Г. helm Barentsi reis Põhjamaal ja imelikud juhtumised.
Tartus, 1880.

761. Kampmann W. Eesti wanem ilukirjandus. Üleminek

Б. waimuliku kirjanduse walitsusest Eesti algupärasele rahwus-
likule ilukirjandusele. Jurjewis, 1908. 150 lhk. Hind 1 rub.
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762. Kampmann W. näidete waral seletanud. Eesti kirjanduse
Б. 100 esimene jagu. Tallinnas, Щ2. 332 lhk.

763. Kangur J. Lapse reisimine AmenkaSse. Wiljandis, 1903.

Б. Г. 48 lehekülge.
764

Б p' Kawala HanSu ja Wanapagana lugu. Tallinnas, 1905.

g j; Kitzöerg A Ilmlik Jõuluraamat.

g'*r" Kreutzwald Kr. Wanne ja õnnistus.

767. Kümmeti K. järele A. E. B. Pagana preester ja
Б. Г. Missionär. Narmas, 1902. 64 lhk.

768. Lasteleht. Kuukiri. 111 aastakäik, I anne, 1903. Jurjewis.
№W Fv lhk.

769. Laste leht. Kuukiri. 1903 aastakäik (1904). Jurjewis.
6. Г. 192 lhk.

Б''р Laste leht. Kuukiri. 1905. 192 lhk.

771

Б. Г.
Laste leht. Jõuluks 1906. 176 lhk.

772. Laste leht 1907, Nr. Nr. I—6; 2—6. Nr. 1. Laste

Б. Г. maailm. 191 lhk.

Б

7
Laste leht 1908. 192 lhk.

774

j- p* Laste-Raamat jõulunühiks 1906. Tallinnas, 1906. 34 lhk.

775
Б Г c£<rifiß Jaan. Meie noored. Tartus. 82 lhk.

Leierkastimees ja tema kaswandik.

777. Litienthat J. ümberpannud. Anna andeks. Tallinnas,
Б. Г. 1895. 15 lhk. Hind 3 kop.

778. Litt J. Rohtaedades lahke wanakeste seas. Tartus,

Б. Г. 1875. 71 lhk.

779 Lipp M. Päikse kullas. Uued luuletused. Jurjewis,
Б. Г. 1909. 224 lhk. Hind 75 kop.

280. Liiw A. Elu sügawusest. Tartus, 1909. 77 lehekülge.
Б. Г. Hind 40 kop.

781. Wamin-Sibir.jaKi järele, Hallkael. Tallinnas, 1911.

Г. 18 lhk. Hind 15 kop.

782. Aooti A. mag. Keisri kuue pärast ehk Kroonlinna küla-

Б. Г. line. Tartus ja Riias, 1893.

L- 783.
Б г

— Koerakoonlased, ehk Peninuki rahwas. Jurjewis, 1879.
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784:

Б р" Ootamata wõeras. Jõulu jutt. Tallinnas, 1900. 30 lhk.

785. Peterson E. Ennemuistsed jutud lastele. Tallinnas, 1908.

F. 16 lhk. Hind 15 kop.

786. Peterson K. Ennemuistsed jutud Reinuwaderist-Rebasest.
Г. Tallinnas, 1912. 95 lhk. Hind 65 kop.

787. — Etteütluste kogu. Eesti keele õigest kirjutuse ja kirja-
I". seadmise õppimiseks. Tallinnas, 1911. 136 lhk.

r/B

p' WuschKin A Kidsi rüütel.

789. Weimaim, W. Kiwid ja killud. I. Tartus, 1907.

Б. Г. 172 lhk. Hind 1 rub.

790. Kecha G. mag. Rehepapp ja Wanapagan. Tallinnas,
I". 1911. 11 lhk. Hind 10 kop.

791. „Ristirahwa Pühapäewa lehe" Laste raamat, jõulupühaks
Б. Г. 1902. 63 lhk.

792. Sauderi J. Eesti kirjanduse ajalugu. I jagu: Rahwa-
Б. luule. Jurjewis iTartus) 1899. 73 lhk.

793

Б p
Särane Mulk ehk Sada wakka tangu soola. Tartus, 1884.

794.' Schmiot W. Eesti kelde Luks A. Sieghardus. Päälik,
Б. Г. kes Jeesuse risti all seisis. Tallinnas, 1900.

795

Б p Sot)berg M. Üheksas Eesti jututooja.

796

Б г* — Kümnes Eesti jututo-oja.

797. Sööt K. kirjastus. Hiiglane. Tartus, 1908. 16 lhk.
Б. Г. Hind 4 kop.

798

Б V ~" filmaterakene. Tartus, 1908. 16 lhk. Hind 4k.

799. Sööt Я ja Suits ф. Eesti luule. Tartus, 1910.

Б. 350 lhk. Hind 150 kop.

800. Sööt' K. kirjastus. Lühikesed lood lastele. Tartus,
Б. Г. 1908. 96 lhk. Hind 20 k.

Б

B°р — Tasandatud teel. Jurjewis, 1908. 16 lhk. Hind 4k.

cno

Б Р
— Tühi plats. Tartus, 1908. 16 lhk. Hind 4 kop.

N(>4

Б p
— Üks külapoiss. Tartus, 1908. 16 lhk. Hind 4 kop.

— Wabrifu saladus. Tartus, 1908. 16 lhk. Hind 4k.

805. StavenHagen Kritz. Mewsi ema. Wiiemaatusline drama.

Tõlkinud Anna Haawa. Tartus, 1908. 95 lhk. Hind 50 kop.
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806. Kopetiuse B järele soomekeelest M. Lipp. LaSte Lõbu I.

Б. Г. Tallinas, 1891. 93 lhk. Hind 40 kop.
807. Tugema jõuga Hermann. Ennemuistne jutt. 2 trükk.

Б. Г. Rakweres, 1881. 63 lhk.
808

g V Waga Jeenowewa. Tartus, 1887.

809. Wäike Tikkel, ehk õnnis koju minemine. Tallinnas, 1900.

Б. Г. 30 lhk. Hind 6 kop.
810. Webõ Mrs. Eesti keelde Grünfeldt P. Naomi ehk

Б. Г. Jerusalemma linna wiimsed päewad. Tallinas, 1897.

811. Mettmann J. A. Eestistanud. Walge kindral. Tal-

Б. Г. linnas, 1900. 64 lhk.
812

g y' Weeröaum J. Abraam Linkoln. Rakweres. 46 lhk.

813. WesKe W., Dr. Eesti keele healte õpetus ja kirjutuse
miis. Tartus, 1879. Hind 30 kop. . . (Учебн. пособ.)

814. — Ontsa keisri Aleksandri Esimese elu ja olu.

Б Г. Tartus, 1878.

III. Исторiя.

815. SitsKa A. Üleüldine ajalugu, I jagu. Wana aeg. Tal-

Б. linnas, 1910. Hind 80 kop.
816. — Üleüldine ajalugu, 111 jagu: Uus aeg. Tallinnas, 1908.

Б. 205 lhk.

IV. Гeoгpaфiя.

817. Kisen M J. Eestlaste sugu. I Pool. Tartus, 1909.

Г. 96 lhk. Hind 70 kop.
SIS. Horn't järele M. Eisen. Mehhiko maa ärawöitmine.

В. Г. Jutustus F. Kortezi elust. Tartus, 1880. 104 lhk.
819. Meyer M., Dr. Saksa keelest J. Pank. Maakera

Б. Г. nabade saladused, 1905. 96 lhk. Hind 35 kop.
820. Vrants K. Soome sugu rahwaste ajalooline arenemine.

Б. Tallinas, 1911. 112 lhk. Hind 70 kop.
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V. Естествознанiе. Сельское хозяйство.

821. Jung J. Muinasajateadus Eestlaste maalt. 111. Tar-

Б. Г. tus, 1910. 230 lhk. Hind 1 r. 25 kop.
822. Jakoöson G, Amb, nende kasulikud kaswatamine ja nuu-

Б. Г. mamme. Tartus, 1876. 16 lhk.
823. LunKemitsch'i W. järele E. Dolf. Wälk ja müristamine.

Б. Г. Tartus. 30 lhk. Hind 20 kop.

VII. Медицина.
824. Luiga J. Dr. mcd. Närwi nõrkus. Tallinnas, 1908.

40 lhk. Hind 40 kop.
825. Katmik S. Dr. Alkohol ja tiisikus. 14 lhk. Hind 15 k.

VIII. Искусства.
820 Kacker W. ja Krimeter J. Wäike lauluraamat kantate

А. B. meie ewangeliumi-Lutheruse koguduse lastele koolis, kodu ja
kirikus tarwitada, nootidega. Tallinnas, 1910. 232 lhk. Hind 50 k.

827 chrenzstein A. Kooli Laulmise raamat. I—VI jagu.
Б. Г. Tartus, 1878.

828. Wäike Nootidega Lauluraamat. Tartus, 1883. Hind 20 k.

IX. Книги разнаго содержанiя.

829. Aan A. Seadlused Politsei Ametnikkudele St. Peterburi

Kohtu Palati Ringkonnas. Jurjewis, 1902 83 lhk. Hind 40 kop.
830

Б p
#

Hifen W. Teine kodune Lauluraamat. Hind 15 kop.

831. — Jõulu—puu. Tartus ja Riias. Изд.. Шнакен-

Б. Г. бурга. 1892. Hind 12 kop.
832. (btunewatbi K. Aastaraamat Ewangeliumi-Lutheruse

Б. Г. usu lastele. Jurjewis 1900.

833. — Aastaraamat Ewangeliumi-Lutheruse usu lastele.

Б. Г. Tallinnas, 1902.

834. Jakobson K. Siioni sönumetooja leht. II leht. Tar-

Б. Г, tüs, 1882. Hind 25 kop.

Б

B3

р
Laste maailm Nr. 1, 1907 a.

836. Lõo J. Weneriigi Ewangeliumi-Lutheruse usu kiriku

Seadus. Jurjewis, 1909. 144 lhk.
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" ~■ «UCCÜf Л

unapuu A Uued Soome-Nooln шит muua »v. .—
Г. jandis. 40 lhk. Hind 80 kop.

838. Slompuu Leeni. Miks pärast oleme karsklased? 8 lhk.

Hind 5 kop.
839. Raamat neile, kes oma lapsi armastawad. Üle 30 lugemise

alkoholi tarwitamise üle. Tallinna maa kooliõpetajate wastaütiku abi-

andmise Seltsi kirjastus. 54 lhk.
810. Ristirahwa Pühapäewa lehe Lasteraamat jõulupühaks

Б. Г. a. 1902. Tallinnas, 1902.

841. Schuhenverg K. Karjakaswatamise õpetus. Jurjewis,
1901. 159 lhk. Hind 35 kop.

842. Sööti K. kirjastus. Linna-seadus. Tartus, 1904. 65 lhk.

X. Учебныя книги.

843. Wülom A Arithmetikaliste ülesannete kogu keskkoolidele.
A. t Tallinnas, 1908. 112 lhk. Hind 40 kop.

844. — Arithmetikaliste ülesannete kogu keskkoolidele. II ja
A. 111 jagu. Tallinnas, 1909 ja 1910. Hind а4O kop.

Jõgewer J. Lühikene Eesti keele õpetuö koolidele.

846. Kampmann ZN. Kooli Lugemiseraamat. Esimene jagu.
А. B. 4-s trükk. Tallinnas, 1910; 380 lhk., hind 60 kop. 5-s

trükk. Tallinnas, 1913; 375 lhk., hind 60 kop. II jagu, Tallin. 1913
847. Kurrik A. Arwuwald. Въ двухъ частяхъ съ'ири-

Б. ложешями. Tartus, 1878 ja 1880. Hind а25 kop.
' 84K. Laane J. ja Mndritz W. Usu äratamisest ja kaswata-

misest. Tartus, 1880. Hind 20 kop.
849. Lipp M. Koolilaste Piibli lugu ehk waua ja Uue Sea-

B. duse piibli jutustused salmidega. Kuues trükk. Tallinnas,
1907. (Для лютеранъ). 300 lhk. Hind 40 kop.

850. — Piltidega Piioli-lugu. Wiies trükk. (Для лютеранъ).
В. Tallinnas, 1911. 196 lhk.

851. M. Lühikene Wene keele grammatika. Tartus,
Б. Г. 1884. Hind 60 kop.

852. H>rawdin Z9. ja MüHtmann U. Rehkendamise üleö-

А. B. annete kogu rahwa alguskoolidele. I. Eestifeelde ü. p.

T. Kuusik. 96 lhk. Hind 25 Гор."j, Щ~ * 1
853 Т*" *-т;->*г

g' Sarm J. Fiisika õpetuö. I. Tallinnas, 1910.

854. Mndritz Sant Uwõpetuse 'raamat. Tartus, 1879.

Hind 30 kop. *

Trukitud Otto Ramtsch i 9iitij«, Цнйъугяля ул. 5.
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